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※上段：人数、下段：％

１ 性別、学年別

（２）　（１）で「１　好き」又は「２　どちらかといえば好き」を選んだ人はお答えください。

住んでいる地域が好きな理由は何ですか。あてはまるものをいくつでも選んでください。

令和２年度「青少年の意識に関する調査」集計表

２　あなたの住んでいる地域についてお聞きします。
（１）あなたは、あなたが住んでいる地域が好きですか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

合      計小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

158 141 299 104 108 212 101 87 188 363 336 699

69.9 65.0 67.5 55.3 50.5 52.7 48.8 40.8 44.8 58.5 52.2 55.3

58 61 119 69 89 158 85 97 182 212 247 459

25.7 28.1 26.9 36.7 41.6 39.3 41.1 45.5 43.3 34.1 38.4 36.3

6 11 17 13 13 26 20 28 48 39 52 91

2.7 5.1 3.8 6.9 6.1 6.5 9.7 13.1 11.4 6.3 8.1 7.2

4 4 8 2 4 6 1 1 2 7 9 16

1.8 1.8 1.8 1.1 1.9 1.5 0.5 0.5 0.5 1.1 1.4 1.3

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 214 402 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

高校２年生 合      計

１  好き

２  どちらかといえば好き

小学６年生 中学２年生

有効回答数

計

３  どちらかといえばきらい

４  きらい

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

問３　あいさつについてお聞きします。

（１）　あなたは、あなたが住んでいる地域の大人に自分から進んであいさつをしていますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

158 141 299 104 108 212 101 87 188 363 336 699

69.9 65.0 67.5 55.3 50.5 52.7 48.8 40.8 44.8 58.5 52.2 55.3

58 61 119 69 89 158 85 97 182 212 247 459

25.7 28.1 26.9 36.7 41.6 39.3 41.1 45.5 43.3 34.1 38.4 36.3

6 11 17 13 13 26 20 28 48 39 52 91

2.7 5.1 3.8 6.9 6.1 6.5 9.7 13.1 11.4 6.3 8.1 7.2

4 4 8 2 4 6 1 1 2 7 9 16

1.8 1.8 1.8 1.1 1.9 1.5 0.5 0.5 0.5 1.1 1.4 1.3

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 214 402 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

高校２年生 合      計

１  好き

２  どちらかといえば好き

小学６年生 中学２年生

有効回答数

計

３  どちらかといえばきらい

４  きらい

無回答

条件外

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

130 139 269 112 127 239 92 87 179 334 353 687

61.6 70.2 65.8 65.1 64.8 64.9 49.7 47.3 48.5 58.8 61.1 59.9

130 110 240 126 149 275 99 111 210 355 370 725

61.6 55.6 58.7 73.3 76.0 74.7 53.5 60.3 56.9 62.5 64.0 63.3

99 76 175 69 78 147 65 100 165 233 254 487

46.9 38.4 42.8 40.1 39.8 39.9 35.1 54.3 44.7 41.0 43.9 42.5

97 92 189 61 100 161 55 82 137 213 274 487

46.0 46.5 46.2 35.5 51.0 43.8 29.7 44.6 37.1 37.5 47.4 42.5

55 47 102 23 21 44 33 35 68 111 103 214

26.1 23.7 24.9 13.4 10.7 12.0 17.8 19.0 18.4 19.5 17.8 18.7

39 32 71 25 21 46 23 22 45 87 75 162

18.5 16.2 17.4 14.5 10.7 12.5 12.4 12.0 12.2 15.3 13.0 14.1

50 45 95 28 30 58 16 17 33 94 92 186

23.7 22.7 23.2 16.3 15.3 15.8 8.6 9.2 8.9 16.5 15.9 16.2

19 18 37 10 7 17 2 6 8 31 31 62

9.0 9.1 9.0 5.8 3.6 4.6 1.1 3.3 2.2 5.5 5.4 5.4

42 48 90 24 42 66 16 38 54 82 128 210

19.9 24.2 22.0 14.0 21.4 17.9 8.6 20.7 14.6 14.4 22.1 18.3

19 6 25 4 4 8 14 9 23 37 19 56

9.0 3.0 6.1 2.3 2.0 2.2 7.6 4.9 6.2 6.5 3.3 4.9

5 2 7 1 1 2 1 0 1 7 3 10

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

211 198 409 172 196 368 185 184 369 568 578 1146

680 613 1293 482 579 1061 415 507 922 1577 1699 3276

回答者数 1146

９　この地域の方言が好きだから

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

条件外

回答数

のべ回答者数

４  伝統的な祭りや伝統芸能があるから

１  住んでいる人が親切・優しいから

２  自然が豊かだから

３  食べ物がおいしいから

１０　その他

５　交通や買い物の便が良いから

６　運動施設や文化施設があるから

７　この地域の歴史や文化に誇りを持っているから

８　有名人の出身地だから

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

94 92 186 83 92 175 61 52 113 238 236 474

41.6 42.2 41.9 44.1 43.0 43.5 29.5 24.4 26.9 38.3 36.6 37.4

112 99 211 86 97 183 94 99 193 292 295 587

49.6 45.4 47.5 45.7 45.3 45.5 45.4 46.5 46.0 47.0 45.7 46.4

16 23 39 13 17 30 25 28 53 54 68 122

7.1 10.6 8.8 6.9 7.9 7.5 12.1 13.1 12.6 8.7 10.5 9.6

4 4 8 6 8 14 27 34 61 37 46 83

1.8 1.8 1.8 3.2 3.7 3.5 13.0 16.0 14.5 6.0 7.1 6.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1266

条件外

計

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答数
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問４　あなたは、最近１年間で次のような地域の活動に参加したことがありますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。

（２）　あなたは、あなたが住んでいる地域の大人からあいさつをされていますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

60 66 126 47 50 97 22 27 49 129 143 272

26.5 30.3 28.4 25.0 23.4 24.1 10.6 12.7 11.7 20.8 22.2 21.5

118 109 227 97 113 210 108 119 227 323 341 664

52.2 50.0 51.1 51.6 52.8 52.2 52.2 55.9 54.0 52.0 52.9 52.4

38 31 69 32 38 70 39 41 80 109 110 219

16.8 14.2 15.5 17.0 17.8 17.4 18.8 19.2 19.0 17.6 17.1 17.3

10 12 22 12 13 25 38 26 64 60 51 111

4.4 5.5 5.0 6.4 6.1 6.2 18.4 12.2 15.2 9.7 7.9 8.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1266

合      計

有効回答数

計

１  いつもされている

２  ときどきされている

３  あまりされていない

４  されていない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

113 113 226 85 90 175 78 84 162 276 287 563

50.2 52.3 51.2 45.7 42.1 43.8 37.7 39.4 38.6 44.7 44.6 44.6

77 71 148 28 53 81 17 24 41 122 148 270

34.2 32.9 33.6 15.1 24.8 20.3 8.2 11.3 9.8 19.7 23.0 21.4

40 38 78 37 48 85 23 21 44 100 107 207

17.8 17.6 17.7 19.9 22.4 21.3 11.1 9.9 10.5 16.2 16.6 16.4

20 22 42 5 14 19 3 12 15 28 48 76

8.9 10.2 9.5 2.7 6.5 4.8 1.4 5.6 3.6 4.5 7.5 6.0

19 15 34 1 14 15 2 14 16 22 43 65

8.4 6.9 7.7 0.5 6.5 3.8 1.0 6.6 3.8 3.6 6.7 5.2

17 13 30 24 18 42 6 7 13 47 38 85

7.6 6.0 6.8 12.9 8.4 10.5 2.9 3.3 3.1 7.6 5.9 6.7

5 2 7 1 0 1 0 0 0 6 2 8

2.2 0.9 1.6 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.6

62 53 115 69 79 148 113 106 219 244 238 482

27.6 24.5 26.1 37.1 36.9 37.0 54.6 49.8 52.1 39.5 37.0 38.2

1 2 3 2 0 2 0 0 0 3 2 5

225 216 441 186 214 400 207 213 420 618 643 1261

353 327 680 250 316 566 242 268 510 845 911 1756

回答者数 1261

５　幼児（小さな子）やお年寄りなどとの交流

６　あいさつ・声かけ運動

７　その他

８　参加したことがない

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

無回答

回答者数

のべ回答者数

１　お祭りなど地域の行事

２　子ども会や町内会の行事

３　清掃・廃品回収

４　公民館などの催しもの

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

26 13 39 14 10 24 10 6 16 50 29 79

11.6 6.0 8.8 7.4 4.7 6.0 4.9 2.8 3.8 8.1 4.5 6.3

61 55 116 37 39 76 18 20 38 116 114 230

27.2 25.2 26.2 19.7 18.2 18.9 8.7 9.4 9.1 18.8 17.7 18.2

35 38 73 42 42 84 35 36 71 112 116 228

15.6 17.4 16.5 22.3 19.6 20.9 17.0 16.9 16.9 18.1 18.0 18.1

14 22 36 35 35 70 58 61 119 107 118 225

6.3 10.1 8.1 18.6 16.4 17.4 28.2 28.6 28.4 17.3 18.3 17.8

88 90 178 60 88 148 85 90 175 233 268 501

39.3 41.3 40.3 31.9 41.1 36.8 41.3 42.3 41.8 37.7 41.6 39.7

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

224 218 442 188 214 402 206 213 419 618 645 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  よく活動している

２  時々活動している（年数回程度）

３  あまり活動していない

４  今はしていないが、以前活動していた

計

５  活動したことがない

無回答

条件外

有効回答数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

126 134 260 94 102 196 110 88 198 330 324 654

56.0 61.5 58.7 50.3 47.7 48.9 53.4 41.3 47.3 53.4 50.2 51.8

81 73 154 76 73 149 74 94 168 231 240 471

36.0 33.5 34.8 40.6 34.1 37.2 35.9 44.1 40.1 37.4 37.2 37.3

13 9 22 9 26 35 16 27 43 38 62 100

5.8 4.1 5.0 4.8 12.1 8.7 7.8 12.7 10.3 6.1 9.6 7.9

5 2 7 8 13 21 6 4 10 19 19 38

2.2 0.9 1.6 4.3 6.1 5.2 2.9 1.9 2.4 3.1 2.9 3.0

1 0 1 1 0 1 1 0 1 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 187 214 401 206 213 419 618 645 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  楽しい

２  どちらかといえば楽しい

３  どちらかといえば楽しくない

４  楽しくない

無回答

条件外

有効回答数

計

問５　あなたは、ボランティア活動（学校の授業や行事は除く。）をしていますか。一つ選んでください。

　※なお、学校のボランティア活動でも、部活動やサークル活動によるものは含みます。

問６　学校生活についてお聞きします。

（１）　学校生活は楽しいですか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

60 66 126 47 50 97 22 27 49 129 143 272

26.5 30.3 28.4 25.0 23.4 24.1 10.6 12.7 11.7 20.8 22.2 21.5

118 109 227 97 113 210 108 119 227 323 341 664

52.2 50.0 51.1 51.6 52.8 52.2 52.2 55.9 54.0 52.0 52.9 52.4

38 31 69 32 38 70 39 41 80 109 110 219

16.8 14.2 15.5 17.0 17.8 17.4 18.8 19.2 19.0 17.6 17.1 17.3

10 12 22 12 13 25 38 26 64 60 51 111

4.4 5.5 5.0 6.4 6.1 6.2 18.4 12.2 15.2 9.7 7.9 8.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1266

合      計

有効回答数

計

１  いつもされている

２  ときどきされている

３  あまりされていない

４  されていない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

113 113 226 85 90 175 78 84 162 276 287 563

50.2 52.3 51.2 45.7 42.1 43.8 37.7 39.4 38.6 44.7 44.6 44.6

77 71 148 28 53 81 17 24 41 122 148 270

34.2 32.9 33.6 15.1 24.8 20.3 8.2 11.3 9.8 19.7 23.0 21.4

40 38 78 37 48 85 23 21 44 100 107 207

17.8 17.6 17.7 19.9 22.4 21.3 11.1 9.9 10.5 16.2 16.6 16.4

20 22 42 5 14 19 3 12 15 28 48 76

8.9 10.2 9.5 2.7 6.5 4.8 1.4 5.6 3.6 4.5 7.5 6.0

19 15 34 1 14 15 2 14 16 22 43 65

8.4 6.9 7.7 0.5 6.5 3.8 1.0 6.6 3.8 3.6 6.7 5.2

17 13 30 24 18 42 6 7 13 47 38 85

7.6 6.0 6.8 12.9 8.4 10.5 2.9 3.3 3.1 7.6 5.9 6.7

5 2 7 1 0 1 0 0 0 6 2 8

2.2 0.9 1.6 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.6

62 53 115 69 79 148 113 106 219 244 238 482

27.6 24.5 26.1 37.1 36.9 37.0 54.6 49.8 52.1 39.5 37.0 38.2

1 2 3 2 0 2 0 0 0 3 2 5

225 216 441 186 214 400 207 213 420 618 643 1261

353 327 680 250 316 566 242 268 510 845 911 1756

回答者数 1261

５　幼児（小さな子）やお年寄りなどとの交流

６　あいさつ・声かけ運動

７　その他

８　参加したことがない

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

無回答

回答者数

のべ回答者数

１　お祭りなど地域の行事

２　子ども会や町内会の行事

３　清掃・廃品回収

４　公民館などの催しもの

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

26 13 39 14 10 24 10 6 16 50 29 79

11.6 6.0 8.8 7.4 4.7 6.0 4.9 2.8 3.8 8.1 4.5 6.3

61 55 116 37 39 76 18 20 38 116 114 230

27.2 25.2 26.2 19.7 18.2 18.9 8.7 9.4 9.1 18.8 17.7 18.2

35 38 73 42 42 84 35 36 71 112 116 228

15.6 17.4 16.5 22.3 19.6 20.9 17.0 16.9 16.9 18.1 18.0 18.1

14 22 36 35 35 70 58 61 119 107 118 225

6.3 10.1 8.1 18.6 16.4 17.4 28.2 28.6 28.4 17.3 18.3 17.8

88 90 178 60 88 148 85 90 175 233 268 501

39.3 41.3 40.3 31.9 41.1 36.8 41.3 42.3 41.8 37.7 41.6 39.7

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

224 218 442 188 214 402 206 213 419 618 645 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  よく活動している

２  時々活動している（年数回程度）

３  あまり活動していない

４  今はしていないが、以前活動していた

計

５  活動したことがない

無回答

条件外

有効回答数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

126 134 260 94 102 196 110 88 198 330 324 654

56.0 61.5 58.7 50.3 47.7 48.9 53.4 41.3 47.3 53.4 50.2 51.8

81 73 154 76 73 149 74 94 168 231 240 471

36.0 33.5 34.8 40.6 34.1 37.2 35.9 44.1 40.1 37.4 37.2 37.3

13 9 22 9 26 35 16 27 43 38 62 100

5.8 4.1 5.0 4.8 12.1 8.7 7.8 12.7 10.3 6.1 9.6 7.9

5 2 7 8 13 21 6 4 10 19 19 38

2.2 0.9 1.6 4.3 6.1 5.2 2.9 1.9 2.4 3.1 2.9 3.0

1 0 1 1 0 1 1 0 1 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 187 214 401 206 213 419 618 645 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  楽しい

２  どちらかといえば楽しい

３  どちらかといえば楽しくない

４  楽しくない

無回答

条件外

有効回答数

計
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（２）　（１）で「１　楽しい」又は「２　どちらかといえば楽しい」を選んだ人はお答えください。学校生活が楽しい理由は何ですか。あてはまるものを

いくつでも選んでください。

（１）　あなたにとって、家族・家庭は、安心できる存在・場所ですか。一つ選んでください。

問７　家族・家庭のことについてお聞きします。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 86 173 49 43 92 37 25 62 173 154 327

42.6 41.5 42.1 29.2 24.6 26.8 20.4 13.7 17.1 31.3 27.3 29.3

134 135 269 111 106 217 99 91 190 344 332 676

65.7 65.2 65.5 66.1 60.6 63.3 54.7 50.0 52.3 62.2 58.9 60.5

163 174 337 132 150 282 148 163 311 443 487 930

79.9 84.1 82.0 78.6 85.7 82.2 81.8 89.6 85.7 80.1 86.3 83.3

37 71 108 19 38 57 19 30 49 75 139 214

18.1 34.3 26.3 11.3 21.7 16.6 10.5 16.5 13.5 13.6 24.6 19.2

103 115 218 84 109 193 99 101 200 286 325 611

50.5 55.6 53.0 50.0 62.3 56.3 54.7 55.5 55.1 51.7 57.6 54.7

122 107 229 68 60 128 21 5 26 211 172 383

59.8 51.7 55.7 40.5 34.3 37.3 11.6 2.7 7.2 38.2 30.5 34.3

43 56 99 13 18 31 2 4 6 58 78 136

21.1 27.1 24.1 7.7 10.3 9.0 1.1 2.2 1.7 10.5 13.8 12.2

111 97 208 67 63 130 3 1 4 181 161 342

54.4 46.9 50.6 39.9 36.0 37.9 1.7 0.5 1.1 32.7 28.5 30.6

31 33 64 9 12 21 2 3 5 42 48 90

15.2 15.9 15.6 5.4 6.9 6.1 1.1 1.6 1.4 7.6 8.5 8.1

8 9 17 3 6 9 3 2 5 14 17 31

3.9 4.3 4.1 1.8 3.4 2.6 1.7 1.1 1.4 2.5 3.0 2.8

2 0 2 2 0 2 2 0 2 6 0 6

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

204 207 411 168 175 343 181 182 363 553 564 1117

839 883 1722 555 605 1160 433 425 858 1827 1913 3740

回答者数 1117

６　体育館や校庭で遊べるから

のべ回答者数

９　学級などで自分にふさわしい係を任されているから

10　その他

条件外

無回答

７　図書室などで本がたくさん読めるから

８　給食がおいしいから

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  授業が楽しいから

２  クラブ活動や部活動が楽しいから

３　好きな友だちがいるから

４  好きな先生がいるから

５　いろいろな学校行事が楽しいから

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

179 168 347 141 153 294 151 143 294 471 464 935

79.6 77.1 78.3 75.8 71.5 73.5 73.7 67.5 70.5 76.5 72.0 74.2

45 48 93 39 45 84 49 53 102 133 146 279

20.0 22.0 21.0 21.0 21.0 21.0 23.9 25.0 24.5 21.6 22.7 22.1

0 2 2 5 12 17 5 13 18 10 27 37

0.0 0.9 0.5 2.7 5.6 4.3 2.4 6.1 4.3 1.6 4.2 2.9

1 0 1 1 4 5 0 3 3 2 7 9

0.4 0.0 0.2 0.5 1.9 1.3 0.0 1.4 0.7 0.3 1.1 0.7

1 0 1 2 0 2 2 1 3 5 1 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 186 214 400 205 212 417 616 644 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  安心できる存在・場所だ

２  まあまあ安心できる存在・場所だ

３  あまり安心できない存在・場所だ

４  安心できない存在・場所だ

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

167 179 346 122 162 284 136 155 291 425 496 921

73.9 82.1 77.9 64.9 75.7 70.6 66.0 73.1 69.6 68.5 77.0 72.9

47 27 74 51 44 95 54 43 97 152 114 266

20.8 12.4 16.7 27.1 20.6 23.6 26.2 20.3 23.2 24.5 17.7 21.0

11 10 21 14 8 22 14 11 25 39 29 68

4.9 4.6 4.7 7.4 3.7 5.5 6.8 5.2 6.0 6.3 4.5 5.4

1 2 3 1 0 1 2 3 5 4 5 9

0.4 0.9 0.7 0.5 0.0 0.2 1.0 1.4 1.2 0.6 0.8 0.7

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 212 418 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

無回答

条件外

有効回答数

計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

137 168 305 98 141 239 102 123 225 337 432 769

60.6 77.1 68.7 52.1 65.9 59.5 49.5 57.7 53.7 54.4 67.0 60.8

76 41 117 68 63 131 69 67 136 213 171 384

33.6 18.8 26.4 36.2 29.4 32.6 33.5 31.5 32.5 34.4 26.5 30.4

8 8 16 15 5 20 20 15 35 43 28 71

3.5 3.7 3.6 8.0 2.3 5.0 9.7 7.0 8.4 6.9 4.3 5.6

5 1 6 7 5 12 15 8 23 27 14 41

2.2 0.5 1.4 3.7 2.3 3.0 7.3 3.8 5.5 4.4 2.2 3.2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 213 419 620 645 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（２）　あなたは、家族とよく話をしますか。一つ選んでください。

（３）　家族で何か行事をしていますか。一つ選んでください。

　（例：誕生日を祝う、季節の行事をする、旅行に行く、スポーツをする等）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 86 173 49 43 92 37 25 62 173 154 327

42.6 41.5 42.1 29.2 24.6 26.8 20.4 13.7 17.1 31.3 27.3 29.3

134 135 269 111 106 217 99 91 190 344 332 676

65.7 65.2 65.5 66.1 60.6 63.3 54.7 50.0 52.3 62.2 58.9 60.5

163 174 337 132 150 282 148 163 311 443 487 930

79.9 84.1 82.0 78.6 85.7 82.2 81.8 89.6 85.7 80.1 86.3 83.3

37 71 108 19 38 57 19 30 49 75 139 214

18.1 34.3 26.3 11.3 21.7 16.6 10.5 16.5 13.5 13.6 24.6 19.2

103 115 218 84 109 193 99 101 200 286 325 611

50.5 55.6 53.0 50.0 62.3 56.3 54.7 55.5 55.1 51.7 57.6 54.7

122 107 229 68 60 128 21 5 26 211 172 383

59.8 51.7 55.7 40.5 34.3 37.3 11.6 2.7 7.2 38.2 30.5 34.3

43 56 99 13 18 31 2 4 6 58 78 136

21.1 27.1 24.1 7.7 10.3 9.0 1.1 2.2 1.7 10.5 13.8 12.2

111 97 208 67 63 130 3 1 4 181 161 342

54.4 46.9 50.6 39.9 36.0 37.9 1.7 0.5 1.1 32.7 28.5 30.6

31 33 64 9 12 21 2 3 5 42 48 90

15.2 15.9 15.6 5.4 6.9 6.1 1.1 1.6 1.4 7.6 8.5 8.1

8 9 17 3 6 9 3 2 5 14 17 31

3.9 4.3 4.1 1.8 3.4 2.6 1.7 1.1 1.4 2.5 3.0 2.8

2 0 2 2 0 2 2 0 2 6 0 6

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

204 207 411 168 175 343 181 182 363 553 564 1117

839 883 1722 555 605 1160 433 425 858 1827 1913 3740

回答者数 1117

６　体育館や校庭で遊べるから

のべ回答者数

９　学級などで自分にふさわしい係を任されているから

10　その他

条件外

無回答

７　図書室などで本がたくさん読めるから

８　給食がおいしいから

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  授業が楽しいから

２  クラブ活動や部活動が楽しいから

３　好きな友だちがいるから

４  好きな先生がいるから

５　いろいろな学校行事が楽しいから

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

179 168 347 141 153 294 151 143 294 471 464 935

79.6 77.1 78.3 75.8 71.5 73.5 73.7 67.5 70.5 76.5 72.0 74.2

45 48 93 39 45 84 49 53 102 133 146 279

20.0 22.0 21.0 21.0 21.0 21.0 23.9 25.0 24.5 21.6 22.7 22.1

0 2 2 5 12 17 5 13 18 10 27 37

0.0 0.9 0.5 2.7 5.6 4.3 2.4 6.1 4.3 1.6 4.2 2.9

1 0 1 1 4 5 0 3 3 2 7 9

0.4 0.0 0.2 0.5 1.9 1.3 0.0 1.4 0.7 0.3 1.1 0.7

1 0 1 2 0 2 2 1 3 5 1 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 186 214 400 205 212 417 616 644 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１  安心できる存在・場所だ

２  まあまあ安心できる存在・場所だ

３  あまり安心できない存在・場所だ

４  安心できない存在・場所だ

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

167 179 346 122 162 284 136 155 291 425 496 921

73.9 82.1 77.9 64.9 75.7 70.6 66.0 73.1 69.6 68.5 77.0 72.9

47 27 74 51 44 95 54 43 97 152 114 266

20.8 12.4 16.7 27.1 20.6 23.6 26.2 20.3 23.2 24.5 17.7 21.0

11 10 21 14 8 22 14 11 25 39 29 68

4.9 4.6 4.7 7.4 3.7 5.5 6.8 5.2 6.0 6.3 4.5 5.4

1 2 3 1 0 1 2 3 5 4 5 9

0.4 0.9 0.7 0.5 0.0 0.2 1.0 1.4 1.2 0.6 0.8 0.7

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 212 418 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

無回答

条件外

有効回答数

計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

137 168 305 98 141 239 102 123 225 337 432 769

60.6 77.1 68.7 52.1 65.9 59.5 49.5 57.7 53.7 54.4 67.0 60.8

76 41 117 68 63 131 69 67 136 213 171 384

33.6 18.8 26.4 36.2 29.4 32.6 33.5 31.5 32.5 34.4 26.5 30.4

8 8 16 15 5 20 20 15 35 43 28 71

3.5 3.7 3.6 8.0 2.3 5.0 9.7 7.0 8.4 6.9 4.3 5.6

5 1 6 7 5 12 15 8 23 27 14 41

2.2 0.5 1.4 3.7 2.3 3.0 7.3 3.8 5.5 4.4 2.2 3.2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 213 419 620 645 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小
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（４）　あなたは、お手伝いをしていますか。一つ選んでください。

　（例：買い物の手伝い、料理の手伝い、掃除やごみ出しの手伝い、洗濯の手伝い等）

（５）　あなたは、家族と人生や将来について話をしていますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

68 82 150 53 73 126 54 67 121 175 222 397

30.1 37.6 33.8 28.2 34.1 31.3 26.2 31.6 28.9 28.2 34.5 31.4

114 112 226 100 106 206 96 109 205 310 327 637

50.4 51.4 50.9 53.2 49.5 51.2 46.6 51.4 49.0 50.0 50.8 50.4

29 19 48 26 28 54 37 30 67 92 77 169

12.8 8.7 10.8 13.8 13.1 13.4 18.0 14.2 16.0 14.8 12.0 13.4

15 5 20 9 7 16 19 6 25 43 18 61

6.6 2.3 4.5 4.8 3.3 4.0 9.2 2.8 6.0 6.9 2.8 4.8

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 212 418 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 51 95 37 59 96 53 82 135 134 192 326

19.6 23.4 21.4 19.7 27.6 23.9 25.7 38.7 32.3 21.6 29.8 25.8

97 98 195 95 108 203 121 104 225 313 310 623

43.1 45.0 44.0 50.5 50.5 50.5 58.7 49.1 53.8 50.6 48.1 49.3

45 52 97 46 40 86 25 23 48 116 115 231

20.0 23.9 21.9 24.5 18.7 21.4 12.1 10.8 11.5 18.7 17.9 18.3

39 17 56 10 7 17 7 3 10 56 27 83

17.3 7.8 12.6 5.3 3.3 4.2 3.4 1.4 2.4 9.0 4.2 6.6

1 0 1 0 0 0 1 1 2 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 188 214 402 206 212 418 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

１  何度もしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  まったくしていない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

98 86 184 52 60 112 24 16 40 174 162 336

43.6 39.4 41.5 27.8 28.2 28.0 11.6 7.5 9.5 28.1 25.2 26.6

83 84 167 45 63 108 36 47 83 164 194 358

36.9 38.5 37.7 24.1 29.6 27.0 17.4 22.1 19.8 26.5 30.1 28.3

100 80 180 63 72 135 17 28 45 180 180 360

44.4 36.7 40.6 33.7 33.8 33.8 8.2 13.1 10.7 29.1 28.0 28.5

16 10 26 8 5 13 4 4 8 28 19 47

7.1 4.6 5.9 4.3 2.3 3.3 1.9 1.9 1.9 4.5 3.0 3.7

60 79 139 27 51 78 28 41 69 115 171 286

26.7 36.2 31.4 14.4 23.9 19.5 13.5 19.2 16.4 18.6 26.6 22.6

51 49 100 29 40 69 26 30 56 106 119 225

22.7 22.5 22.6 15.5 18.8 17.3 12.6 14.1 13.3 17.1 18.5 17.8

42 58 100 21 42 63 12 19 31 75 119 194

18.7 26.6 22.6 11.2 19.7 15.8 5.8 8.9 7.4 12.1 18.5 15.4

65 61 126 19 57 76 31 39 70 115 157 272

28.9 28.0 28.4 10.2 26.8 19.0 15.0 18.3 16.7 18.6 24.4 21.5

80 114 194 64 120 184 47 61 108 191 295 486

35.6 52.3 43.8 34.2 56.3 46.0 22.7 28.6 25.7 30.9 45.8 38.5

149 109 258 74 54 128 8 6 14 231 169 400

66.2 50.0 58.2 39.6 25.4 32.0 3.9 2.8 3.3 37.3 26.2 31.7

94 86 180 59 77 136 47 69 116 200 232 432

41.8 39.4 40.6 31.6 36.2 34.0 22.7 32.4 27.6 32.3 36.0 34.2

3 3 6 2 3 5 1 2 3 6 8 14

1.3 1.4 1.4 1.1 1.4 1.3 0.5 0.9 0.7 1.0 1.2 1.1

19 17 36 39 37 76 77 78 155 135 132 267

8.4 7.8 8.1 20.9 17.4 19.0 37.2 36.6 36.9 21.8 20.5 21.1

1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3

225 218 443 187 213 400 207 213 420 619 644 1263

860 836 1696 502 681 1183 358 440 798 1720 1957 3677

回答者数 1263

13　約束ごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

９　スマートフォン・携帯電話やインターネットのこと

10　ゲームのこと

11　お金のこと

12　その他

５　あいさつや言葉づかいのこと

６　食事のこと

７　友だちのこと

８　手伝いのこと

１　起床、就寝時間のこと

２　帰宅時間のこと

３　勉強のこと

４　服装のこと

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（６）　あなたは、毎日の生活について、家族と約束ごとをしていることがありますか。あてはまるものをいくつでも選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

68 82 150 53 73 126 54 67 121 175 222 397

30.1 37.6 33.8 28.2 34.1 31.3 26.2 31.6 28.9 28.2 34.5 31.4

114 112 226 100 106 206 96 109 205 310 327 637

50.4 51.4 50.9 53.2 49.5 51.2 46.6 51.4 49.0 50.0 50.8 50.4

29 19 48 26 28 54 37 30 67 92 77 169

12.8 8.7 10.8 13.8 13.1 13.4 18.0 14.2 16.0 14.8 12.0 13.4

15 5 20 9 7 16 19 6 25 43 18 61

6.6 2.3 4.5 4.8 3.3 4.0 9.2 2.8 6.0 6.9 2.8 4.8

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 214 402 206 212 418 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 51 95 37 59 96 53 82 135 134 192 326

19.6 23.4 21.4 19.7 27.6 23.9 25.7 38.7 32.3 21.6 29.8 25.8

97 98 195 95 108 203 121 104 225 313 310 623

43.1 45.0 44.0 50.5 50.5 50.5 58.7 49.1 53.8 50.6 48.1 49.3

45 52 97 46 40 86 25 23 48 116 115 231

20.0 23.9 21.9 24.5 18.7 21.4 12.1 10.8 11.5 18.7 17.9 18.3

39 17 56 10 7 17 7 3 10 56 27 83

17.3 7.8 12.6 5.3 3.3 4.2 3.4 1.4 2.4 9.0 4.2 6.6

1 0 1 0 0 0 1 1 2 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 188 214 402 206 212 418 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

１  何度もしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  まったくしていない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

98 86 184 52 60 112 24 16 40 174 162 336

43.6 39.4 41.5 27.8 28.2 28.0 11.6 7.5 9.5 28.1 25.2 26.6

83 84 167 45 63 108 36 47 83 164 194 358

36.9 38.5 37.7 24.1 29.6 27.0 17.4 22.1 19.8 26.5 30.1 28.3

100 80 180 63 72 135 17 28 45 180 180 360

44.4 36.7 40.6 33.7 33.8 33.8 8.2 13.1 10.7 29.1 28.0 28.5

16 10 26 8 5 13 4 4 8 28 19 47

7.1 4.6 5.9 4.3 2.3 3.3 1.9 1.9 1.9 4.5 3.0 3.7

60 79 139 27 51 78 28 41 69 115 171 286

26.7 36.2 31.4 14.4 23.9 19.5 13.5 19.2 16.4 18.6 26.6 22.6

51 49 100 29 40 69 26 30 56 106 119 225

22.7 22.5 22.6 15.5 18.8 17.3 12.6 14.1 13.3 17.1 18.5 17.8

42 58 100 21 42 63 12 19 31 75 119 194

18.7 26.6 22.6 11.2 19.7 15.8 5.8 8.9 7.4 12.1 18.5 15.4

65 61 126 19 57 76 31 39 70 115 157 272

28.9 28.0 28.4 10.2 26.8 19.0 15.0 18.3 16.7 18.6 24.4 21.5

80 114 194 64 120 184 47 61 108 191 295 486

35.6 52.3 43.8 34.2 56.3 46.0 22.7 28.6 25.7 30.9 45.8 38.5

149 109 258 74 54 128 8 6 14 231 169 400

66.2 50.0 58.2 39.6 25.4 32.0 3.9 2.8 3.3 37.3 26.2 31.7

94 86 180 59 77 136 47 69 116 200 232 432

41.8 39.4 40.6 31.6 36.2 34.0 22.7 32.4 27.6 32.3 36.0 34.2

3 3 6 2 3 5 1 2 3 6 8 14

1.3 1.4 1.4 1.1 1.4 1.3 0.5 0.9 0.7 1.0 1.2 1.1

19 17 36 39 37 76 77 78 155 135 132 267

8.4 7.8 8.1 20.9 17.4 19.0 37.2 36.6 36.9 21.8 20.5 21.1

1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3

225 218 443 187 213 400 207 213 420 619 644 1263

860 836 1696 502 681 1183 358 440 798 1720 1957 3677

回答者数 1263

13　約束ごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

９　スマートフォン・携帯電話やインターネットのこと

10　ゲームのこと

11　お金のこと

12　その他

５　あいさつや言葉づかいのこと

６　食事のこと

７　友だちのこと

８　手伝いのこと

１　起床、就寝時間のこと

２　帰宅時間のこと

３　勉強のこと

４　服装のこと

計      合生年２校高生年２学中生年６学小
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（７）　あなたは、家族や家庭には何が大切だと思いますか。もっとも大切だと思うものを、一つ選んでください。

問８　あなた自身のことについてお聞きします。

（１）　あなたは、自分のことが好きですか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 77 152 77 87 164 96 120 216 248 284 532

36.1 36.7 36.4 45.8 44.2 44.9 48.5 59.4 54.0 43.2 46.6 45.0

50 44 94 21 37 58 21 17 38 92 98 190

24.0 21.0 22.5 12.5 18.8 15.9 10.6 8.4 9.5 16.0 16.1 16.1

24 33 57 26 38 64 26 26 52 76 97 173

11.5 15.7 13.6 15.5 19.3 17.5 13.1 12.9 13.0 13.2 15.9 14.6

32 21 53 26 8 34 31 21 52 89 50 139

15.4 10.0 12.7 15.5 4.1 9.3 15.7 10.4 13.0 15.5 8.2 11.7

25 32 57 17 23 40 23 15 38 65 70 135

12.0 15.2 13.6 10.1 11.7 11.0 11.6 7.4 9.5 11.3 11.5 11.4

2 3 5 1 4 5 1 3 4 4 10 14

1.0 1.4 1.2 0.6 2.0 1.4 0.5 1.5 1.0 0.7 1.6 1.2

3 1 4 1 1 2 1 0 1 5 2 7

15 7 22 19 16 35 8 11 19 42 34 76

208 210 418 168 197 365 198 202 400 574 609 1183

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1183

３　お互いに信頼し合えること

２　生きていくうえで大切なことを教えてくれること

４　衣食住など日常生活を支えてくれること

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

５　いざというとき力になってくれること

６　その他

無回答

条件外

１　安心できる存在・場所であること

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 42 107 42 24 66 54 23 77 161 89 250

28.9 19.3 24.2 22.3 11.3 16.5 26.1 10.8 18.3 26.0 13.8 19.8

88 101 189 87 87 174 87 89 176 262 277 539

39.1 46.3 42.7 46.3 40.8 43.4 42.0 41.8 41.9 42.3 43.0 42.6

53 57 110 49 62 111 46 66 112 148 185 333

23.6 26.1 24.8 26.1 29.1 27.7 22.2 31.0 26.7 23.9 28.7 26.3

19 18 37 10 40 50 20 35 55 49 93 142

8.4 8.3 8.4 5.3 18.8 12.5 9.7 16.4 13.1 7.9 14.4 11.2

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 188 213 401 207 213 420 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

条件外

有効回答数

計

無回答

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　好き

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

48 70 118 53 84 137 67 71 138 168 225 393

21.4 32.1 26.7 28.2 39.4 34.2 32.4 33.3 32.9 27.1 34.9 31.1

127 123 250 103 101 204 111 126 237 341 350 691

56.7 56.4 56.6 54.8 47.4 50.9 53.6 59.2 56.4 55.1 54.3 54.7

40 22 62 29 24 53 24 12 36 93 58 151

17.9 10.1 14.0 15.4 11.3 13.2 11.6 5.6 8.6 15.0 9.0 12.0

9 3 12 3 4 7 5 4 9 17 11 28

4.0 1.4 2.7 1.6 1.9 1.7 2.4 1.9 2.1 2.7 1.7 2.2

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 218 442 188 213 401 207 213 420 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

86 85 171 58 81 139 82 91 173 226 257 483

38.1 39.0 38.5 30.9 38.0 34.7 39.6 42.9 41.3 36.4 40.0 38.2

85 89 174 74 87 161 85 82 167 244 258 502

37.6 40.8 39.2 39.4 40.8 40.1 41.1 38.7 39.9 39.3 40.1 39.7

34 37 71 47 34 81 24 33 57 105 104 209

15.0 17.0 16.0 25.0 16.0 20.2 11.6 15.6 13.6 16.9 16.2 16.5

21 7 28 9 11 20 16 6 22 46 24 70

9.3 3.2 6.3 4.8 5.2 5.0 7.7 2.8 5.3 7.4 3.7 5.5

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 212 419 621 643 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

（２）　あなたは、きまりやルールをきちんと守るほうですか。一つ選んでください。

（３）　あなたは、自然の素晴らしさにふれると感動するほうですか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 77 152 77 87 164 96 120 216 248 284 532

36.1 36.7 36.4 45.8 44.2 44.9 48.5 59.4 54.0 43.2 46.6 45.0

50 44 94 21 37 58 21 17 38 92 98 190

24.0 21.0 22.5 12.5 18.8 15.9 10.6 8.4 9.5 16.0 16.1 16.1

24 33 57 26 38 64 26 26 52 76 97 173

11.5 15.7 13.6 15.5 19.3 17.5 13.1 12.9 13.0 13.2 15.9 14.6

32 21 53 26 8 34 31 21 52 89 50 139

15.4 10.0 12.7 15.5 4.1 9.3 15.7 10.4 13.0 15.5 8.2 11.7

25 32 57 17 23 40 23 15 38 65 70 135

12.0 15.2 13.6 10.1 11.7 11.0 11.6 7.4 9.5 11.3 11.5 11.4

2 3 5 1 4 5 1 3 4 4 10 14

1.0 1.4 1.2 0.6 2.0 1.4 0.5 1.5 1.0 0.7 1.6 1.2

3 1 4 1 1 2 1 0 1 5 2 7

15 7 22 19 16 35 8 11 19 42 34 76

208 210 418 168 197 365 198 202 400 574 609 1183

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1183

３　お互いに信頼し合えること

２　生きていくうえで大切なことを教えてくれること

４　衣食住など日常生活を支えてくれること

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

５　いざというとき力になってくれること

６　その他

無回答

条件外

１　安心できる存在・場所であること

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 42 107 42 24 66 54 23 77 161 89 250

28.9 19.3 24.2 22.3 11.3 16.5 26.1 10.8 18.3 26.0 13.8 19.8

88 101 189 87 87 174 87 89 176 262 277 539

39.1 46.3 42.7 46.3 40.8 43.4 42.0 41.8 41.9 42.3 43.0 42.6

53 57 110 49 62 111 46 66 112 148 185 333

23.6 26.1 24.8 26.1 29.1 27.7 22.2 31.0 26.7 23.9 28.7 26.3

19 18 37 10 40 50 20 35 55 49 93 142

8.4 8.3 8.4 5.3 18.8 12.5 9.7 16.4 13.1 7.9 14.4 11.2

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 188 213 401 207 213 420 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

条件外

有効回答数

計

無回答

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　好き

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

48 70 118 53 84 137 67 71 138 168 225 393

21.4 32.1 26.7 28.2 39.4 34.2 32.4 33.3 32.9 27.1 34.9 31.1

127 123 250 103 101 204 111 126 237 341 350 691

56.7 56.4 56.6 54.8 47.4 50.9 53.6 59.2 56.4 55.1 54.3 54.7

40 22 62 29 24 53 24 12 36 93 58 151

17.9 10.1 14.0 15.4 11.3 13.2 11.6 5.6 8.6 15.0 9.0 12.0

9 3 12 3 4 7 5 4 9 17 11 28

4.0 1.4 2.7 1.6 1.9 1.7 2.4 1.9 2.1 2.7 1.7 2.2

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 218 442 188 213 401 207 213 420 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

86 85 171 58 81 139 82 91 173 226 257 483

38.1 39.0 38.5 30.9 38.0 34.7 39.6 42.9 41.3 36.4 40.0 38.2

85 89 174 74 87 161 85 82 167 244 258 502

37.6 40.8 39.2 39.4 40.8 40.1 41.1 38.7 39.9 39.3 40.1 39.7

34 37 71 47 34 81 24 33 57 105 104 209

15.0 17.0 16.0 25.0 16.0 20.2 11.6 15.6 13.6 16.9 16.2 16.5

21 7 28 9 11 20 16 6 22 46 24 70

9.3 3.2 6.3 4.8 5.2 5.0 7.7 2.8 5.3 7.4 3.7 5.5

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 212 419 621 643 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計
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（４）　あなたは、映画や音楽、美術作品を鑑賞して感動するほうですか。一つ選んでください。

問９　あなたは、自分自身を大切にしていますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

88 105 193 51 133 184 90 144 234 229 382 611

38.9 48.2 43.5 27.1 62.4 45.9 43.5 67.6 55.7 36.9 59.3 48.3

75 72 147 74 51 125 84 55 139 233 178 411

33.2 33.0 33.1 39.4 23.9 31.2 40.6 25.8 33.1 37.5 27.6 32.5

36 31 67 43 22 65 23 12 35 102 65 167

15.9 14.2 15.1 22.9 10.3 16.2 11.1 5.6 8.3 16.4 10.1 13.2

27 10 37 20 7 27 10 2 12 57 19 76

11.9 4.6 8.3 10.6 3.3 6.7 4.8 0.9 2.9 9.2 3.0 6.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

高校２年生

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

110 99 209 81 85 166 75 56 131 266 240 506

48.7 45.8 47.3 43.1 39.9 41.4 36.2 26.3 31.2 42.8 37.4 40.1

79 91 170 80 89 169 102 123 225 261 303 564

35.0 42.1 38.5 42.6 41.8 42.1 49.3 57.7 53.6 42.0 47.2 44.7

26 23 49 24 29 53 25 27 52 75 79 154

11.5 10.6 11.1 12.8 13.6 13.2 12.1 12.7 12.4 12.1 12.3 12.2

11 3 14 3 10 13 5 7 12 19 20 39

4.9 1.4 3.2 1.6 4.7 3.2 2.4 3.3 2.9 3.1 3.1 3.1

0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 3 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 216 442 188 213 401 207 213 420 621 642 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

高校２年生

４　していない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　している

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

106 136 242 84 129 213 99 116 215 289 381 670

47.3 62.4 54.8 44.7 60.6 53.1 47.8 54.5 51.2 46.7 59.2 53.0

99 71 170 94 79 173 97 90 187 290 240 530

44.2 32.6 38.5 50.0 37.1 43.1 46.9 42.3 44.5 46.8 37.3 42.0

15 10 25 10 2 12 8 5 13 33 17 50

6.7 4.6 5.7 5.3 0.9 3.0 3.9 2.3 3.1 5.3 2.6 4.0

4 1 5 0 3 3 3 2 5 7 6 13

1.8 0.5 1.1 0.0 1.4 0.7 1.4 0.9 1.2 1.1 0.9 1.0

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 218 442 188 213 401 207 213 420 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

有効回答数

計

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

４　していない

無回答

１　している

条件外

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

206 199 405 164 188 352 176 178 354 546 565 1111

92.0 91.3 91.6 87.2 88.7 88.0 85.0 83.6 84.3 88.2 87.9 88.0

13 16 29 21 19 40 27 30 57 61 65 126

5.8 7.3 6.6 11.2 9.0 10.0 13.0 14.1 13.6 9.9 10.1 10.0

3 1 4 2 3 5 3 5 8 8 9 17

1.3 0.5 0.9 1.1 1.4 1.3 1.4 2.3 1.9 1.3 1.4 1.3

2 2 4 1 2 3 1 0 1 4 4 8

0.9 0.9 0.9 0.5 0.9 0.8 0.5 0.0 0.2 0.6 0.6 0.6

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

224 218 442 188 212 400 207 213 420 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

４　大切だと思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計生年２校高生年２学中

１　大切だと思う

２　どちらかといえば大切だと思う

３　どちらかといえば大切だと思わない

小学６年生

問１０　あなたは、他人に対して思いやりをもって接するよう心がけていますか。一つ選んでください。

問１１　あなたは、自分や他人の命についてどう思いますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

88 105 193 51 133 184 90 144 234 229 382 611

38.9 48.2 43.5 27.1 62.4 45.9 43.5 67.6 55.7 36.9 59.3 48.3

75 72 147 74 51 125 84 55 139 233 178 411

33.2 33.0 33.1 39.4 23.9 31.2 40.6 25.8 33.1 37.5 27.6 32.5

36 31 67 43 22 65 23 12 35 102 65 167

15.9 14.2 15.1 22.9 10.3 16.2 11.1 5.6 8.3 16.4 10.1 13.2

27 10 37 20 7 27 10 2 12 57 19 76

11.9 4.6 8.3 10.6 3.3 6.7 4.8 0.9 2.9 9.2 3.0 6.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

高校２年生

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

110 99 209 81 85 166 75 56 131 266 240 506

48.7 45.8 47.3 43.1 39.9 41.4 36.2 26.3 31.2 42.8 37.4 40.1

79 91 170 80 89 169 102 123 225 261 303 564

35.0 42.1 38.5 42.6 41.8 42.1 49.3 57.7 53.6 42.0 47.2 44.7

26 23 49 24 29 53 25 27 52 75 79 154

11.5 10.6 11.1 12.8 13.6 13.2 12.1 12.7 12.4 12.1 12.3 12.2

11 3 14 3 10 13 5 7 12 19 20 39

4.9 1.4 3.2 1.6 4.7 3.2 2.4 3.3 2.9 3.1 3.1 3.1

0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 3 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 216 442 188 213 401 207 213 420 621 642 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

高校２年生

４　していない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　している

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

106 136 242 84 129 213 99 116 215 289 381 670

47.3 62.4 54.8 44.7 60.6 53.1 47.8 54.5 51.2 46.7 59.2 53.0

99 71 170 94 79 173 97 90 187 290 240 530

44.2 32.6 38.5 50.0 37.1 43.1 46.9 42.3 44.5 46.8 37.3 42.0

15 10 25 10 2 12 8 5 13 33 17 50

6.7 4.6 5.7 5.3 0.9 3.0 3.9 2.3 3.1 5.3 2.6 4.0

4 1 5 0 3 3 3 2 5 7 6 13

1.8 0.5 1.1 0.0 1.4 0.7 1.4 0.9 1.2 1.1 0.9 1.0

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 218 442 188 213 401 207 213 420 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

有効回答数

計

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

４　していない

無回答

１　している

条件外

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

206 199 405 164 188 352 176 178 354 546 565 1111

92.0 91.3 91.6 87.2 88.7 88.0 85.0 83.6 84.3 88.2 87.9 88.0

13 16 29 21 19 40 27 30 57 61 65 126

5.8 7.3 6.6 11.2 9.0 10.0 13.0 14.1 13.6 9.9 10.1 10.0

3 1 4 2 3 5 3 5 8 8 9 17

1.3 0.5 0.9 1.1 1.4 1.3 1.4 2.3 1.9 1.3 1.4 1.3

2 2 4 1 2 3 1 0 1 4 4 8

0.9 0.9 0.9 0.5 0.9 0.8 0.5 0.0 0.2 0.6 0.6 0.6

2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

224 218 442 188 212 400 207 213 420 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

４　大切だと思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計生年２校高生年２学中

１　大切だと思う

２　どちらかといえば大切だと思う

３　どちらかといえば大切だと思わない

小学６年生



129

問１２　あなたは、家族や社会の一員として世の中の役に立っていると感じることがありますか。一つ選んでください。

問１３　あなたは、自分より年齢が低い子と遊んであげたり面倒を見ることはありますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

49 61 110 31 34 65 31 39 70 111 134 245

21.7 28.0 24.8 16.6 16.0 16.3 15.0 18.3 16.7 17.9 20.8 19.4

94 89 183 71 94 165 88 79 167 253 262 515

41.6 40.8 41.2 38.0 44.1 41.3 42.5 37.1 39.8 40.8 40.7 40.7

56 58 114 68 67 135 70 82 152 194 207 401

24.8 26.6 25.7 36.4 31.5 33.8 33.8 38.5 36.2 31.3 32.1 31.7

27 10 37 17 18 35 18 13 31 62 41 103

11.9 4.6 8.3 9.1 8.5 8.8 8.7 6.1 7.4 10.0 6.4 8.1

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 187 213 400 207 213 420 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

有効回答数

計

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　そう思う

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

125 134 259 73 117 190 67 78 145 265 329 594

55.3 61.5 58.3 38.8 54.9 47.4 32.4 36.6 34.5 42.7 51.1 47.0

70 56 126 71 56 127 70 64 134 211 176 387

31.0 25.7 28.4 37.8 26.3 31.7 33.8 30.0 31.9 34.0 27.3 30.6

20 21 41 30 25 55 36 35 71 86 81 167

8.8 9.6 9.2 16.0 11.7 13.7 17.4 16.4 16.9 13.8 12.6 13.2

11 7 18 14 15 29 34 36 70 59 58 117

4.9 3.2 4.1 7.4 7.0 7.2 16.4 16.9 16.7 9.5 9.0 9.2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

有効回答数

計

２　ときどきある

３　あまりしない

４　まったくしない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　何度もある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

24 26 50 12 29 41 12 44 56 48 99 147

10.7 11.9 11.3 6.4 13.7 10.3 5.8 20.7 13.4 7.8 15.4 11.7

76 91 167 91 147 238 117 140 257 284 378 662

33.9 41.7 37.8 48.7 69.3 59.6 56.8 65.7 61.3 46.0 58.8 52.5

31 29 60 47 89 136 71 72 143 149 190 339

13.8 13.3 13.6 25.1 42.0 34.1 34.5 33.8 34.1 24.1 29.5 26.9

36 55 91 18 73 91 27 69 96 81 197 278

16.1 25.2 20.6 9.6 34.4 22.8 13.1 32.4 22.9 13.1 30.6 22.1

11 5 16 15 20 35 16 16 32 42 41 83

4.9 2.3 3.6 8.0 9.4 8.8 7.8 7.5 7.6 6.8 6.4 6.6

30 15 45 11 17 28 6 12 18 47 44 91

13.4 6.9 10.2 5.9 8.0 7.0 2.9 5.6 4.3 7.6 6.8 7.2

22 21 43 14 27 41 26 30 56 62 78 140

9.8 9.6 9.7 7.5 12.7 10.3 12.6 14.1 13.4 10.0 12.1 11.1

43 49 92 72 101 173 88 136 224 203 286 489

19.2 22.5 20.8 38.5 47.6 43.4 42.7 63.8 53.5 32.9 44.5 38.8

37 25 62 30 53 83 53 47 100 120 125 245

16.5 11.5 14.0 16.0 25.0 20.8 25.7 22.1 23.9 19.4 19.4 19.4

80 77 157 70 120 190 99 133 232 249 330 579

35.7 35.3 35.5 37.4 56.6 47.6 48.1 62.4 55.4 40.4 51.3 46.0

51 57 108 26 75 101 40 75 115 117 207 324

22.8 26.1 24.4 13.9 35.4 25.3 19.4 35.2 27.4 19.0 32.2 25.7

44 83 127 13 94 107 44 111 155 101 288 389

19.6 38.1 28.7 7.0 44.3 26.8 21.4 52.1 37.0 16.4 44.8 30.9

18 12 30 8 12 20 8 9 17 34 33 67

8.0 5.5 6.8 4.3 5.7 5.0 3.9 4.2 4.1 5.5 5.1 5.3

35 25 60 14 22 36 28 31 59 77 78 155

15.6 11.5 13.6 7.5 10.4 9.0 13.6 14.6 14.1 12.5 12.1 12.3

14 6 20 2 6 8 2 4 6 18 16 34

6.3 2.8 4.5 1.1 2.8 2.0 1.0 1.9 1.4 2.9 2.5 2.7

4 4 8 2 4 6 3 2 5 9 10 19

1.8 1.8 1.8 1.1 1.9 1.5 1.5 0.9 1.2 1.5 1.6 1.5

69 52 121 50 17 67 25 10 35 144 79 223

30.8 23.9 27.4 26.7 8.0 16.8 12.1 4.7 8.4 23.3 12.3 17.7

2 0 2 1 2 3 1 0 1 4 2 6

224 218 442 187 212 399 206 213 419 617 643 1260

625 632 1257 495 906 1401 665 941 1606 1785 2479 4264

回答者数 1260

合      計

１　家庭、家族のこと

２　勉強、成績のこと

３　部活動のこと

生年２校高生年２学中生年６学小

４　友だちのこと

５　先生のこと

６　スポーツ、遊びのこと

７　異性のこと

８　進学のこと

９　就職のこと

10　将来のこと

11　性格のこと

12　顔や体型のこと

13　病気のこと

17　悩みごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

15　いじめのこと

16　その他

14　お小遣い、お金のこと

問１４　あなたには、どんな悩みごとがありますか。　あてはまるものを、1～16の中から、いくつでも選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

49 61 110 31 34 65 31 39 70 111 134 245

21.7 28.0 24.8 16.6 16.0 16.3 15.0 18.3 16.7 17.9 20.8 19.4

94 89 183 71 94 165 88 79 167 253 262 515

41.6 40.8 41.2 38.0 44.1 41.3 42.5 37.1 39.8 40.8 40.7 40.7

56 58 114 68 67 135 70 82 152 194 207 401

24.8 26.6 25.7 36.4 31.5 33.8 33.8 38.5 36.2 31.3 32.1 31.7

27 10 37 17 18 35 18 13 31 62 41 103

11.9 4.6 8.3 9.1 8.5 8.8 8.7 6.1 7.4 10.0 6.4 8.1

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 187 213 400 207 213 420 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

有効回答数

計

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　そう思う

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

125 134 259 73 117 190 67 78 145 265 329 594

55.3 61.5 58.3 38.8 54.9 47.4 32.4 36.6 34.5 42.7 51.1 47.0

70 56 126 71 56 127 70 64 134 211 176 387

31.0 25.7 28.4 37.8 26.3 31.7 33.8 30.0 31.9 34.0 27.3 30.6

20 21 41 30 25 55 36 35 71 86 81 167

8.8 9.6 9.2 16.0 11.7 13.7 17.4 16.4 16.9 13.8 12.6 13.2

11 7 18 14 15 29 34 36 70 59 58 117

4.9 3.2 4.1 7.4 7.0 7.2 16.4 16.9 16.7 9.5 9.0 9.2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 207 213 420 621 644 1265

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1265

有効回答数

計

２　ときどきある

３　あまりしない

４　まったくしない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　何度もある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

24 26 50 12 29 41 12 44 56 48 99 147

10.7 11.9 11.3 6.4 13.7 10.3 5.8 20.7 13.4 7.8 15.4 11.7

76 91 167 91 147 238 117 140 257 284 378 662

33.9 41.7 37.8 48.7 69.3 59.6 56.8 65.7 61.3 46.0 58.8 52.5

31 29 60 47 89 136 71 72 143 149 190 339

13.8 13.3 13.6 25.1 42.0 34.1 34.5 33.8 34.1 24.1 29.5 26.9

36 55 91 18 73 91 27 69 96 81 197 278

16.1 25.2 20.6 9.6 34.4 22.8 13.1 32.4 22.9 13.1 30.6 22.1

11 5 16 15 20 35 16 16 32 42 41 83

4.9 2.3 3.6 8.0 9.4 8.8 7.8 7.5 7.6 6.8 6.4 6.6

30 15 45 11 17 28 6 12 18 47 44 91

13.4 6.9 10.2 5.9 8.0 7.0 2.9 5.6 4.3 7.6 6.8 7.2

22 21 43 14 27 41 26 30 56 62 78 140

9.8 9.6 9.7 7.5 12.7 10.3 12.6 14.1 13.4 10.0 12.1 11.1

43 49 92 72 101 173 88 136 224 203 286 489

19.2 22.5 20.8 38.5 47.6 43.4 42.7 63.8 53.5 32.9 44.5 38.8

37 25 62 30 53 83 53 47 100 120 125 245

16.5 11.5 14.0 16.0 25.0 20.8 25.7 22.1 23.9 19.4 19.4 19.4

80 77 157 70 120 190 99 133 232 249 330 579

35.7 35.3 35.5 37.4 56.6 47.6 48.1 62.4 55.4 40.4 51.3 46.0

51 57 108 26 75 101 40 75 115 117 207 324

22.8 26.1 24.4 13.9 35.4 25.3 19.4 35.2 27.4 19.0 32.2 25.7

44 83 127 13 94 107 44 111 155 101 288 389

19.6 38.1 28.7 7.0 44.3 26.8 21.4 52.1 37.0 16.4 44.8 30.9

18 12 30 8 12 20 8 9 17 34 33 67

8.0 5.5 6.8 4.3 5.7 5.0 3.9 4.2 4.1 5.5 5.1 5.3

35 25 60 14 22 36 28 31 59 77 78 155

15.6 11.5 13.6 7.5 10.4 9.0 13.6 14.6 14.1 12.5 12.1 12.3

14 6 20 2 6 8 2 4 6 18 16 34

6.3 2.8 4.5 1.1 2.8 2.0 1.0 1.9 1.4 2.9 2.5 2.7

4 4 8 2 4 6 3 2 5 9 10 19

1.8 1.8 1.8 1.1 1.9 1.5 1.5 0.9 1.2 1.5 1.6 1.5

69 52 121 50 17 67 25 10 35 144 79 223

30.8 23.9 27.4 26.7 8.0 16.8 12.1 4.7 8.4 23.3 12.3 17.7

2 0 2 1 2 3 1 0 1 4 2 6

224 218 442 187 212 399 206 213 419 617 643 1260

625 632 1257 495 906 1401 665 941 1606 1785 2479 4264

回答者数 1260

合      計

１　家庭、家族のこと

２　勉強、成績のこと

３　部活動のこと

生年２校高生年２学中生年６学小

４　友だちのこと

５　先生のこと

６　スポーツ、遊びのこと

７　異性のこと

８　進学のこと

９　就職のこと

10　将来のこと

11　性格のこと

12　顔や体型のこと

13　病気のこと

17　悩みごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

15　いじめのこと

16　その他

14　お小遣い、お金のこと
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（１）　あなたがいろいろなことを相談する相手は誰ですか。　あてはまるものを、1～11の中から、一つ選んでください。

（２）　（１）で「12　誰にも相談しない」を選んだ人はお答えください。それはなぜですか。あてはまるものを一つ選んでください。

問１５　相談する相手についてお聞きします。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

14 2 16 7 6 13 13 2 15 34 10 44

7.4 1.0 4.2 5.8 4.8 5.3 8.7 1.3 5.0 7.4 2.1 4.7

78 88 166 29 35 64 48 69 117 155 192 347

41.5 44.7 43.1 24.0 27.8 25.9 32.0 46.0 39.0 33.8 40.6 37.2

4 4 8 5 2 7 1 0 1 10 6 16

2.1 2.0 2.1 4.1 1.6 2.8 0.7 0.0 0.3 2.2 1.3 1.7

4 1 5 1 0 1 0 2 2 5 3 8

2.1 0.5 1.3 0.8 0.0 0.4 0.0 1.3 0.7 1.1 0.6 0.9

5 11 16 6 5 11 5 8 13 16 24 40

2.7 5.6 4.2 5.0 4.0 4.5 3.3 5.3 4.3 3.5 5.1 4.3

2 1 3 2 2 4 1 2 3 5 5 10

1.1 0.5 0.8 1.7 1.6 1.6 0.7 1.3 1.0 1.1 1.1 1.1

37 57 94 34 47 81 51 43 94 122 147 269

19.7 28.9 24.4 28.1 37.3 32.8 34.0 28.7 31.3 26.6 31.1 28.9

1 1 2 0 2 2 6 2 8 7 5 12

0.5 0.5 0.5 0.0 1.6 0.8 4.0 1.3 2.7 1.5 1.1 1.3

2 3 5 0 2 2 3 3 6 5 8 13

1.1 1.5 1.3 0.0 1.6 0.8 2.0 2.0 2.0 1.1 1.7 1.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 5 1 2 3 0 1 1 4 5 9

1.6 1.0 1.3 0.8 1.6 1.2 0.0 0.7 0.3 0.9 1.1 1.0

38 27 65 36 23 59 22 18 40 96 68 164

20.2 13.7 16.9 29.8 18.3 23.9 14.7 12.0 13.3 20.9 14.4 17.6

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

38 21 59 67 87 154 56 63 119 161 171 332

188 197 385 121 126 247 150 150 300 459 473 932

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 932

８　彼氏・彼女

９　インターネットを通じた知り合い

10　子ども１１０番など

４　おじいさん・おばあさん

５　兄弟・姉妹

６　先輩

７　友だち

11　その他

計

12　誰にも相談しない

無回答

条件外

有効回答数

３　学校の先生

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　お父さん

２　お母さん

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 0 2 3 2 5 3 0 3 8 2 10

5.9 0.0 3.3 8.3 8.7 8.5 15.8 0.0 8.1 9.0 3.0 6.4

2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 3

5.9 0.0 3.3 2.8 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 1.9

5 10 15 5 5 10 2 6 8 12 21 33

14.7 38.5 25.0 13.9 21.7 16.9 10.5 33.3 21.6 13.5 31.3 21.2

13 5 18 11 8 19 9 2 11 33 15 48

38.2 19.2 30.0 30.6 34.8 32.2 47.4 11.1 29.7 37.1 22.4 30.8

2 0 2 1 0 1 0 2 2 3 2 5

5.9 0.0 3.3 2.8 0.0 1.7 0.0 11.1 5.4 3.4 3.0 3.2

11 7 18 13 3 16 7 3 10 31 13 44

32.4 26.9 30.0 36.1 13.0 27.1 36.8 16.7 27.0 34.8 19.4 28.2

2 4 6 2 5 7 0 5 5 4 14 18

5.9 15.4 10.0 5.6 21.7 11.9 0.0 27.8 13.5 4.5 20.9 11.5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

4 1 5 0 0 0 2 0 2 6 1 7

34 26 60 36 23 59 19 18 37 89 67 156

41 27 68 36 23 59 24 18 42 101 68 169

回答者数 156

小学６年生 合      計生年２校高生年２学中

無回答

条件外

有効回答数

計

４　自力で解決する

５　相談先が分からない

６　相談するほどの悩みではない

１　相談相手がいない

２　恥ずかしい

３　他人に知られたくない

７　その他

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

167 170 337 127 138 265 131 158 289 425 466 891

78.0 78.7 78.4 71.8 68.3 69.9 66.2 75.6 71.0 72.2 74.3 73.3

10 10 20 10 9 19 11 9 20 31 28 59

4.7 4.6 4.7 5.6 4.5 5.0 5.6 4.3 4.9 5.3 4.5 4.9

12 5 17 1 3 4 4 0 4 17 8 25

5.6 2.3 4.0 0.6 1.5 1.1 2.0 0.0 1.0 2.9 1.3 2.1

11 22 33 36 49 85 51 41 92 98 112 210

5.1 10.2 7.7 20.3 24.3 22.4 25.8 19.6 22.6 16.6 17.9 17.3

12 1 13 2 2 4 0 0 0 14 3 17

5.6 0.5 3.0 1.1 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.4 0.5 1.4

0 6 6 0 1 1 0 1 1 0 8 8

0.0 2.8 1.4 0.0 0.5 0.3 0.0 0.5 0.2 0.0 1.3 0.7

2 2 4 1 0 1 1 0 1 4 2 6

0.9 0.9 0.9 0.6 0.0 0.3 0.5 0.0 0.2 0.7 0.3 0.5

4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 4

8 2 10 11 12 23 9 4 13 28 18 46

214 216 430 177 202 379 198 209 407 589 627 1216

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1216

５ チャットや掲示板を利用する

２  電話をする

３  メールをする

有効回答数

６　手紙をやりとりする

４  SNSやLINEを利用する

合      計

７　その他

無回答

条件外

小学６年生

１  直接会って話をする

高校２年生

計

中学２年生

問１６　あなたにとって、友だちとコミュニケーション（気持ちや情報を伝えることなど）をとるとき、いちばん気持ちが楽な方法はどれですか。一つ選んで
ください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

14 2 16 7 6 13 13 2 15 34 10 44

7.4 1.0 4.2 5.8 4.8 5.3 8.7 1.3 5.0 7.4 2.1 4.7

78 88 166 29 35 64 48 69 117 155 192 347

41.5 44.7 43.1 24.0 27.8 25.9 32.0 46.0 39.0 33.8 40.6 37.2

4 4 8 5 2 7 1 0 1 10 6 16

2.1 2.0 2.1 4.1 1.6 2.8 0.7 0.0 0.3 2.2 1.3 1.7

4 1 5 1 0 1 0 2 2 5 3 8

2.1 0.5 1.3 0.8 0.0 0.4 0.0 1.3 0.7 1.1 0.6 0.9

5 11 16 6 5 11 5 8 13 16 24 40

2.7 5.6 4.2 5.0 4.0 4.5 3.3 5.3 4.3 3.5 5.1 4.3

2 1 3 2 2 4 1 2 3 5 5 10

1.1 0.5 0.8 1.7 1.6 1.6 0.7 1.3 1.0 1.1 1.1 1.1

37 57 94 34 47 81 51 43 94 122 147 269

19.7 28.9 24.4 28.1 37.3 32.8 34.0 28.7 31.3 26.6 31.1 28.9

1 1 2 0 2 2 6 2 8 7 5 12

0.5 0.5 0.5 0.0 1.6 0.8 4.0 1.3 2.7 1.5 1.1 1.3

2 3 5 0 2 2 3 3 6 5 8 13

1.1 1.5 1.3 0.0 1.6 0.8 2.0 2.0 2.0 1.1 1.7 1.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 5 1 2 3 0 1 1 4 5 9

1.6 1.0 1.3 0.8 1.6 1.2 0.0 0.7 0.3 0.9 1.1 1.0

38 27 65 36 23 59 22 18 40 96 68 164

20.2 13.7 16.9 29.8 18.3 23.9 14.7 12.0 13.3 20.9 14.4 17.6

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

38 21 59 67 87 154 56 63 119 161 171 332

188 197 385 121 126 247 150 150 300 459 473 932

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 932

８　彼氏・彼女

９　インターネットを通じた知り合い

10　子ども１１０番など

４　おじいさん・おばあさん

５　兄弟・姉妹

６　先輩

７　友だち

11　その他

計

12　誰にも相談しない

無回答

条件外

有効回答数

３　学校の先生

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　お父さん

２　お母さん

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 0 2 3 2 5 3 0 3 8 2 10

5.9 0.0 3.3 8.3 8.7 8.5 15.8 0.0 8.1 9.0 3.0 6.4

2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 3

5.9 0.0 3.3 2.8 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 1.9

5 10 15 5 5 10 2 6 8 12 21 33

14.7 38.5 25.0 13.9 21.7 16.9 10.5 33.3 21.6 13.5 31.3 21.2

13 5 18 11 8 19 9 2 11 33 15 48

38.2 19.2 30.0 30.6 34.8 32.2 47.4 11.1 29.7 37.1 22.4 30.8

2 0 2 1 0 1 0 2 2 3 2 5

5.9 0.0 3.3 2.8 0.0 1.7 0.0 11.1 5.4 3.4 3.0 3.2

11 7 18 13 3 16 7 3 10 31 13 44

32.4 26.9 30.0 36.1 13.0 27.1 36.8 16.7 27.0 34.8 19.4 28.2

2 4 6 2 5 7 0 5 5 4 14 18

5.9 15.4 10.0 5.6 21.7 11.9 0.0 27.8 13.5 4.5 20.9 11.5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

4 1 5 0 0 0 2 0 2 6 1 7

34 26 60 36 23 59 19 18 37 89 67 156

41 27 68 36 23 59 24 18 42 101 68 169

回答者数 156

小学６年生 合      計生年２校高生年２学中

無回答

条件外

有効回答数

計

４　自力で解決する

５　相談先が分からない

６　相談するほどの悩みではない

１　相談相手がいない

２　恥ずかしい

３　他人に知られたくない

７　その他

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

167 170 337 127 138 265 131 158 289 425 466 891

78.0 78.7 78.4 71.8 68.3 69.9 66.2 75.6 71.0 72.2 74.3 73.3

10 10 20 10 9 19 11 9 20 31 28 59

4.7 4.6 4.7 5.6 4.5 5.0 5.6 4.3 4.9 5.3 4.5 4.9

12 5 17 1 3 4 4 0 4 17 8 25

5.6 2.3 4.0 0.6 1.5 1.1 2.0 0.0 1.0 2.9 1.3 2.1

11 22 33 36 49 85 51 41 92 98 112 210

5.1 10.2 7.7 20.3 24.3 22.4 25.8 19.6 22.6 16.6 17.9 17.3

12 1 13 2 2 4 0 0 0 14 3 17

5.6 0.5 3.0 1.1 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.4 0.5 1.4

0 6 6 0 1 1 0 1 1 0 8 8

0.0 2.8 1.4 0.0 0.5 0.3 0.0 0.5 0.2 0.0 1.3 0.7

2 2 4 1 0 1 1 0 1 4 2 6

0.9 0.9 0.9 0.6 0.0 0.3 0.5 0.0 0.2 0.7 0.3 0.5

4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 4

8 2 10 11 12 23 9 4 13 28 18 46

214 216 430 177 202 379 198 209 407 589 627 1216

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1216

５ チャットや掲示板を利用する

２  電話をする

３  メールをする

有効回答数

６　手紙をやりとりする

４  SNSやLINEを利用する

合      計

７　その他

無回答

条件外

小学６年生

１  直接会って話をする

高校２年生

計

中学２年生
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問１７　インターネットにつながる機器（携帯電話・スマートフォン・パソコン・ゲーム機・携帯音楽プレーヤー・タブレット端末のこと。以下同じ。）について
お聞きします。

（１）　あなたが現在、自分専用で持っているもの、又は、自分が自由に使えるものはありますか。あてはまるものを、1～6の中から、いくつでも選んでく
ださい。

（２）　（１）で1～6のいずれかを選んだ人にお聞きします。あなたは、どのような目的で使うことが多いですか。あてはまるものを、いくつでも選んでくださ
い。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

32 28 60 15 17 32 41 28 69 88 73 161

14.2 12.9 13.5 8.0 7.9 8.0 19.8 13.1 16.4 14.2 11.3 12.7

65 69 134 83 133 216 194 205 399 342 407 749

28.8 31.8 30.2 44.4 62.1 53.9 93.7 96.2 95.0 55.2 63.2 59.3

44 32 76 30 42 72 55 59 114 129 133 262

19.5 14.7 17.2 16.0 19.6 18.0 26.6 27.7 27.1 20.8 20.7 20.7

193 139 332 154 112 266 146 95 241 493 346 839

85.4 64.1 74.9 82.4 52.3 66.3 70.5 44.6 57.4 79.5 53.7 66.4

24 30 54 17 44 61 23 59 82 64 133 197

10.6 13.8 12.2 9.1 20.6 15.2 11.1 27.7 19.5 10.3 20.7 15.6

85 92 177 60 86 146 45 52 97 190 230 420

37.6 42.4 40.0 32.1 40.2 36.4 21.7 24.4 23.1 30.6 35.7 33.2

8 18 26 9 10 19 0 1 1 17 29 46

3.5 8.3 5.9 4.8 4.7 4.7 0.0 0.5 0.2 2.7 4.5 3.6

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

226 217 443 187 214 401 207 213 420 620 644 1264

451 409 860 369 444 813 504 499 1003 1324 1352 2676

回答者数 1264

回答者数

４　ゲーム機

５　携帯音楽プレーヤー

６　タブレット端末

７　いずれも持っていない　

１　携帯電話

２　スマートフォン

３　パソコン

条件外

のべ回答者数

無回答

合      計高校２年生生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

66 75 141 71 116 187 145 165 310 282 356 638

30.3 37.9 33.9 39.7 56.9 48.8 70.0 77.8 74.0 46.7 58.0 52.4

71 74 145 66 112 178 110 128 238 247 314 561

32.6 37.4 34.9 36.9 54.9 46.5 53.1 60.4 56.8 40.9 51.1 46.1

42 44 86 67 102 169 133 131 264 242 277 519

19.3 22.2 20.7 37.4 50.0 44.1 64.3 61.8 63.0 40.1 45.1 42.6

46 60 106 84 113 197 121 121 242 251 294 545

21.1 30.3 25.5 46.9 55.4 51.4 58.5 57.1 57.8 41.6 47.9 44.7

11 10 21 17 43 60 43 55 98 71 108 179

5.0 5.1 5.0 9.5 21.1 15.7 20.8 25.9 23.4 11.8 17.6 14.7

9 4 13 5 8 13 34 31 65 48 43 91

4.1 2.0 3.1 2.8 3.9 3.4 16.4 14.6 15.5 7.9 7.0 7.5

103 102 205 124 170 294 164 202 366 391 474 865

47.2 51.5 49.3 69.3 83.3 76.8 79.2 95.3 87.4 64.7 77.2 71.0

196 163 359 162 136 298 189 150 339 547 449 996

89.9 82.3 86.3 90.5 66.7 77.8 91.3 70.8 80.9 90.6 73.1 81.8

41 36 77 60 68 128 108 93 201 209 197 406

18.8 18.2 18.5 33.5 33.3 33.4 52.2 43.9 48.0 34.6 32.1 33.3

23 24 47 17 34 51 91 96 187 131 154 285

10.6 12.1 11.3 9.5 16.7 13.3 44.0 45.3 44.6 21.7 25.1 23.4

75 97 172 105 127 232 142 172 314 322 396 718

34.4 49.0 41.3 58.7 62.3 60.6 68.6 81.1 74.9 53.3 64.5 58.9

13 20 33 13 30 43 47 66 113 73 116 189

6.0 10.1 7.9 7.3 14.7 11.2 22.7 31.1 27.0 12.1 18.9 15.5

10 16 26 19 34 53 69 89 158 98 139 237

4.6 8.1 6.3 10.6 16.7 13.8 33.3 42.0 37.7 16.2 22.6 19.5

14 11 25 24 60 84 102 125 227 140 196 336

6.4 5.6 6.0 13.4 29.4 21.9 49.3 59.0 54.2 23.2 31.9 27.6

59 71 130 97 150 247 191 208 399 347 429 776

27.1 35.9 31.3 54.2 73.5 64.5 92.3 98.1 95.2 57.5 69.9 63.7

24 25 49 13 30 43 16 40 56 53 95 148

11.0 12.6 11.8 7.3 14.7 11.2 7.7 18.9 13.4 8.8 15.5 12.2

7 7 14 2 4 6 0 4 4 9 15 24

3.2 3.5 3.4 1.1 2.0 1.6 0.0 1.9 1.0 1.5 2.4 2.0

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

218 198 416 179 204 383 207 212 419 604 614 1218

810 839 1649 946 1337 2283 1705 1876 3581 3461 4052 7513

回答者数 1218

計      合生年２校高中学２年生

のべ回答者数

小学６年生

15　LINEを使う

２　家族にメールを送る

３　友だちに電話をかける

４　友だちにメールを送る

９　ニュースを見る

14　SNSに参加する

11　さまざまな情報を検索する

12　電子書籍を見る

10　地図・ナビゲーションを利用する

５　ブログを見たり、作ったりする

６　掲示板を見たり、書き込みをしたりする

７　音楽や画像、動画を視聴したり投稿したりする

８　ゲームをする

13　ショッピング・オークションをする

１　家族に電話をかける

16　オンライン学習サービスや学習ソフトを使って勉強する

17　その他

無回答

回答者数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 5 10 9 29 38 47 82 129 61 116 177

7.2 6.3 6.7 7.7 13.9 11.7 16.2 24.8 20.8 12.8 18.8 16.2

46 64 110 91 148 239 178 203 381 315 415 730

66.7 80.0 73.8 77.8 71.2 73.5 61.4 61.5 61.5 66.2 67.2 66.7

13 12 25 19 40 59 39 57 96 71 109 180

18.8 15.0 16.8 16.2 19.2 18.2 13.4 17.3 15.5 14.9 17.6 16.5

3 4 7 6 17 23 24 33 57 33 54 87

4.3 5.0 4.7 5.1 8.2 7.1 8.3 10.0 9.2 6.9 8.7 8.0

27 26 53 46 56 102 93 81 174 166 163 329

39.1 32.5 35.6 39.3 26.9 31.4 32.1 24.5 28.1 34.9 26.4 30.1

9 10 19 2 3 5 0 3 3 11 16 27

13.0 12.5 12.8 1.7 1.4 1.5 0.0 0.9 0.5 2.3 2.6 2.5

4 2 6 4 2 6 3 3 6 11 7 18

69 80 149 117 208 325 290 330 620 476 618 1,094

103 121 224 173 293 466 381 459 840 657 873 1530

回答者数 1,094

のべ回答者数

５　アプリやゲームをする

６　その他

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　コミュニティサイトに参加する

２　友だちと連絡をとる

３　同じ趣味の友だちと交流する

４　自分の意見や考えを発信する

（３）　（２）で「14　ＳＮＳに参加する」「15　ＬＩＮＥを使う」を選んだ人にお聞きします。どんな目的で使うことが多いですか。あてはまるものを、いくつでも
選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

32 28 60 15 17 32 41 28 69 88 73 161

14.2 12.9 13.5 8.0 7.9 8.0 19.8 13.1 16.4 14.2 11.3 12.7

65 69 134 83 133 216 194 205 399 342 407 749

28.8 31.8 30.2 44.4 62.1 53.9 93.7 96.2 95.0 55.2 63.2 59.3

44 32 76 30 42 72 55 59 114 129 133 262

19.5 14.7 17.2 16.0 19.6 18.0 26.6 27.7 27.1 20.8 20.7 20.7

193 139 332 154 112 266 146 95 241 493 346 839

85.4 64.1 74.9 82.4 52.3 66.3 70.5 44.6 57.4 79.5 53.7 66.4

24 30 54 17 44 61 23 59 82 64 133 197

10.6 13.8 12.2 9.1 20.6 15.2 11.1 27.7 19.5 10.3 20.7 15.6

85 92 177 60 86 146 45 52 97 190 230 420

37.6 42.4 40.0 32.1 40.2 36.4 21.7 24.4 23.1 30.6 35.7 33.2

8 18 26 9 10 19 0 1 1 17 29 46

3.5 8.3 5.9 4.8 4.7 4.7 0.0 0.5 0.2 2.7 4.5 3.6

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

226 217 443 187 214 401 207 213 420 620 644 1264

451 409 860 369 444 813 504 499 1003 1324 1352 2676

回答者数 1264

回答者数

４　ゲーム機

５　携帯音楽プレーヤー

６　タブレット端末

７　いずれも持っていない　

１　携帯電話

２　スマートフォン

３　パソコン

条件外

のべ回答者数

無回答

合      計高校２年生生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

66 75 141 71 116 187 145 165 310 282 356 638

30.3 37.9 33.9 39.7 56.9 48.8 70.0 77.8 74.0 46.7 58.0 52.4

71 74 145 66 112 178 110 128 238 247 314 561

32.6 37.4 34.9 36.9 54.9 46.5 53.1 60.4 56.8 40.9 51.1 46.1

42 44 86 67 102 169 133 131 264 242 277 519

19.3 22.2 20.7 37.4 50.0 44.1 64.3 61.8 63.0 40.1 45.1 42.6

46 60 106 84 113 197 121 121 242 251 294 545

21.1 30.3 25.5 46.9 55.4 51.4 58.5 57.1 57.8 41.6 47.9 44.7

11 10 21 17 43 60 43 55 98 71 108 179

5.0 5.1 5.0 9.5 21.1 15.7 20.8 25.9 23.4 11.8 17.6 14.7

9 4 13 5 8 13 34 31 65 48 43 91

4.1 2.0 3.1 2.8 3.9 3.4 16.4 14.6 15.5 7.9 7.0 7.5

103 102 205 124 170 294 164 202 366 391 474 865

47.2 51.5 49.3 69.3 83.3 76.8 79.2 95.3 87.4 64.7 77.2 71.0

196 163 359 162 136 298 189 150 339 547 449 996

89.9 82.3 86.3 90.5 66.7 77.8 91.3 70.8 80.9 90.6 73.1 81.8

41 36 77 60 68 128 108 93 201 209 197 406

18.8 18.2 18.5 33.5 33.3 33.4 52.2 43.9 48.0 34.6 32.1 33.3

23 24 47 17 34 51 91 96 187 131 154 285

10.6 12.1 11.3 9.5 16.7 13.3 44.0 45.3 44.6 21.7 25.1 23.4

75 97 172 105 127 232 142 172 314 322 396 718

34.4 49.0 41.3 58.7 62.3 60.6 68.6 81.1 74.9 53.3 64.5 58.9

13 20 33 13 30 43 47 66 113 73 116 189

6.0 10.1 7.9 7.3 14.7 11.2 22.7 31.1 27.0 12.1 18.9 15.5

10 16 26 19 34 53 69 89 158 98 139 237

4.6 8.1 6.3 10.6 16.7 13.8 33.3 42.0 37.7 16.2 22.6 19.5

14 11 25 24 60 84 102 125 227 140 196 336

6.4 5.6 6.0 13.4 29.4 21.9 49.3 59.0 54.2 23.2 31.9 27.6

59 71 130 97 150 247 191 208 399 347 429 776

27.1 35.9 31.3 54.2 73.5 64.5 92.3 98.1 95.2 57.5 69.9 63.7

24 25 49 13 30 43 16 40 56 53 95 148

11.0 12.6 11.8 7.3 14.7 11.2 7.7 18.9 13.4 8.8 15.5 12.2

7 7 14 2 4 6 0 4 4 9 15 24

3.2 3.5 3.4 1.1 2.0 1.6 0.0 1.9 1.0 1.5 2.4 2.0

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

218 198 416 179 204 383 207 212 419 604 614 1218

810 839 1649 946 1337 2283 1705 1876 3581 3461 4052 7513

回答者数 1218

計      合生年２校高中学２年生

のべ回答者数

小学６年生

15　LINEを使う

２　家族にメールを送る

３　友だちに電話をかける

４　友だちにメールを送る

９　ニュースを見る

14　SNSに参加する

11　さまざまな情報を検索する

12　電子書籍を見る

10　地図・ナビゲーションを利用する

５　ブログを見たり、作ったりする

６　掲示板を見たり、書き込みをしたりする

７　音楽や画像、動画を視聴したり投稿したりする

８　ゲームをする

13　ショッピング・オークションをする

１　家族に電話をかける

16　オンライン学習サービスや学習ソフトを使って勉強する

17　その他

無回答

回答者数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 5 10 9 29 38 47 82 129 61 116 177

7.2 6.3 6.7 7.7 13.9 11.7 16.2 24.8 20.8 12.8 18.8 16.2

46 64 110 91 148 239 178 203 381 315 415 730

66.7 80.0 73.8 77.8 71.2 73.5 61.4 61.5 61.5 66.2 67.2 66.7

13 12 25 19 40 59 39 57 96 71 109 180

18.8 15.0 16.8 16.2 19.2 18.2 13.4 17.3 15.5 14.9 17.6 16.5

3 4 7 6 17 23 24 33 57 33 54 87

4.3 5.0 4.7 5.1 8.2 7.1 8.3 10.0 9.2 6.9 8.7 8.0

27 26 53 46 56 102 93 81 174 166 163 329

39.1 32.5 35.6 39.3 26.9 31.4 32.1 24.5 28.1 34.9 26.4 30.1

9 10 19 2 3 5 0 3 3 11 16 27

13.0 12.5 12.8 1.7 1.4 1.5 0.0 0.9 0.5 2.3 2.6 2.5

4 2 6 4 2 6 3 3 6 11 7 18

69 80 149 117 208 325 290 330 620 476 618 1,094

103 121 224 173 293 466 381 459 840 657 873 1530

回答者数 1,094

のべ回答者数

５　アプリやゲームをする

６　その他

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　コミュニティサイトに参加する

２　友だちと連絡をとる

３　同じ趣味の友だちと交流する

４　自分の意見や考えを発信する
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（４）　（１）で1～6のいずれかを選んだ人にお聞きします。１日にどのくらい使用していますか。一つ選んでください。

（５）　（４）を回答した人にお聞きします。コロナ（新型コロナウイルス感染症）で学校が休校中、１日にどのくらい使用していましたか。一つ選んでくださ
い。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

11 17 28 9 11 20 5 3 8 25 31 56

5.2 8.7 6.9 5.1 5.5 5.3 2.4 1.4 1.9 4.2 5.1 4.7

26 44 70 18 29 47 7 11 18 51 84 135

12.3 22.6 17.2 10.2 14.4 12.5 3.4 5.2 4.3 8.6 13.8 11.3

55 58 113 58 59 117 36 43 79 149 160 309

26.1 29.7 27.8 33.0 29.4 31.0 17.6 20.4 19.0 25.2 26.4 25.8

54 29 83 47 48 95 55 75 130 156 152 308

25.6 14.9 20.4 26.7 23.9 25.2 26.8 35.5 31.3 26.4 25.0 25.7

19 19 38 22 18 40 34 38 72 75 75 150

9.0 9.7 9.4 12.5 9.0 10.6 16.6 18.0 17.3 12.7 12.4 12.5

21 15 36 19 22 41 41 29 70 81 66 147

10.0 7.7 8.9 10.8 10.9 10.9 20.0 13.7 16.8 13.7 10.9 12.3

25 12 37 4 14 18 27 12 39 56 38 94

11.8 6.2 9.1 2.3 7.0 4.8 13.2 5.7 9.4 9.5 6.3 7.8

6 5 11 3 3 6 1 1 2 10 9 19

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

211 195 406 176 201 377 205 211 416 592 607 1199

218 199 417 180 204 384 207 212 419 605 615 1220

回答者数 1199

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

11 14 25 7 5 12 5 0 5 23 19 42

5.3 7.2 6.2 3.9 2.5 3.1 2.5 0.0 1.2 3.9 3.1 3.5

19 25 44 5 10 15 1 3 4 25 38 63

9.1 12.8 10.9 2.8 4.9 3.9 0.5 1.4 1.0 4.3 6.3 5.3

30 43 73 22 29 51 6 5 11 58 77 135

14.4 22.1 18.1 12.4 14.3 13.4 3.0 2.4 2.7 9.9 12.7 11.3

37 28 65 47 41 88 15 16 31 99 85 184

17.8 14.4 16.1 26.4 20.2 23.1 7.5 7.7 7.6 16.9 14.0 15.4

27 21 48 37 37 74 30 35 65 94 93 187

13.0 10.8 11.9 20.8 18.2 19.4 14.9 16.7 15.9 16.0 15.3 15.7

30 28 58 26 41 67 56 72 128 112 141 253

14.4 14.4 14.4 14.6 20.2 17.6 27.9 34.4 31.2 19.1 23.2 21.2

47 30 77 32 37 69 86 77 163 165 144 309

22.6 15.4 19.1 18.0 18.2 18.1 42.8 36.8 39.8 28.1 23.7 25.9

10 5 15 1 1 2 6 3 9 17 9 26

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 195 403 178 203 381 201 209 410 587 607 1194

211 194 405 177 201 378 205 211 416 593 606 1199

回答者数 1194

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

72 53 125 104 119 223 184 192 376 360 364 724

32.0 24.8 28.5 55.6 55.6 55.6 88.9 90.1 89.5 58.2 56.8 57.5

153 161 314 83 95 178 23 21 44 259 277 536

68.0 75.2 71.5 44.4 44.4 44.4 11.1 9.9 10.5 41.8 43.2 42.5

1 4 5 1 0 1 0 0 0 2 4 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 214 439 187 214 401 207 213 420 619 641 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

小学６年生

有効回答数

計

１  知っている

２  知らない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

39 35 74 48 59 107 63 88 151 150 182 332

18.8 18.0 18.5 27.7 30.1 29.0 30.6 41.7 36.2 25.6 30.3 28.0

27 14 41 21 15 36 79 56 135 127 85 212

13.0 7.2 10.2 12.1 7.7 9.8 38.3 26.5 32.4 21.7 14.1 17.9

141 144 285 105 122 227 64 67 131 310 333 643

68.1 74.2 71.1 60.7 62.2 61.5 31.1 31.8 31.4 52.9 55.4 54.2

11 6 17 6 8 14 1 1 2 18 15 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

207 194 401 173 196 369 206 211 417 586 601 1187

218 199 417 180 204 384 207 212 419 605 615 1220

回答者数 1187

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

有効回答数

１  有効になっている

２  有効になっていない

３  わからない

計

無回答

条件外

（７）　（１）で1～6のいずれかを選んだ人にお聞きします。フィルタリング機能は有効になっていますか。一つ選んでください。

（６）　あなたは、フィルタリング機能（青少年にとって好ましくないサイトを見られないようにする機能）について、知っていますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

11 17 28 9 11 20 5 3 8 25 31 56

5.2 8.7 6.9 5.1 5.5 5.3 2.4 1.4 1.9 4.2 5.1 4.7

26 44 70 18 29 47 7 11 18 51 84 135

12.3 22.6 17.2 10.2 14.4 12.5 3.4 5.2 4.3 8.6 13.8 11.3

55 58 113 58 59 117 36 43 79 149 160 309

26.1 29.7 27.8 33.0 29.4 31.0 17.6 20.4 19.0 25.2 26.4 25.8

54 29 83 47 48 95 55 75 130 156 152 308

25.6 14.9 20.4 26.7 23.9 25.2 26.8 35.5 31.3 26.4 25.0 25.7

19 19 38 22 18 40 34 38 72 75 75 150

9.0 9.7 9.4 12.5 9.0 10.6 16.6 18.0 17.3 12.7 12.4 12.5

21 15 36 19 22 41 41 29 70 81 66 147

10.0 7.7 8.9 10.8 10.9 10.9 20.0 13.7 16.8 13.7 10.9 12.3

25 12 37 4 14 18 27 12 39 56 38 94

11.8 6.2 9.1 2.3 7.0 4.8 13.2 5.7 9.4 9.5 6.3 7.8

6 5 11 3 3 6 1 1 2 10 9 19

1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 0 2

211 195 406 176 201 377 205 211 416 592 607 1199

218 199 417 180 204 384 207 212 419 605 615 1220

回答者数 1199

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

11 14 25 7 5 12 5 0 5 23 19 42

5.3 7.2 6.2 3.9 2.5 3.1 2.5 0.0 1.2 3.9 3.1 3.5

19 25 44 5 10 15 1 3 4 25 38 63

9.1 12.8 10.9 2.8 4.9 3.9 0.5 1.4 1.0 4.3 6.3 5.3

30 43 73 22 29 51 6 5 11 58 77 135

14.4 22.1 18.1 12.4 14.3 13.4 3.0 2.4 2.7 9.9 12.7 11.3

37 28 65 47 41 88 15 16 31 99 85 184

17.8 14.4 16.1 26.4 20.2 23.1 7.5 7.7 7.6 16.9 14.0 15.4

27 21 48 37 37 74 30 35 65 94 93 187

13.0 10.8 11.9 20.8 18.2 19.4 14.9 16.7 15.9 16.0 15.3 15.7

30 28 58 26 41 67 56 72 128 112 141 253

14.4 14.4 14.4 14.6 20.2 17.6 27.9 34.4 31.2 19.1 23.2 21.2

47 30 77 32 37 69 86 77 163 165 144 309

22.6 15.4 19.1 18.0 18.2 18.1 42.8 36.8 39.8 28.1 23.7 25.9

10 5 15 1 1 2 6 3 9 17 9 26

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 195 403 178 203 381 201 209 410 587 607 1194

211 194 405 177 201 378 205 211 416 593 606 1199

回答者数 1194

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

72 53 125 104 119 223 184 192 376 360 364 724

32.0 24.8 28.5 55.6 55.6 55.6 88.9 90.1 89.5 58.2 56.8 57.5

153 161 314 83 95 178 23 21 44 259 277 536

68.0 75.2 71.5 44.4 44.4 44.4 11.1 9.9 10.5 41.8 43.2 42.5

1 4 5 1 0 1 0 0 0 2 4 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 214 439 187 214 401 207 213 420 619 641 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

小学６年生

有効回答数

計

１  知っている

２  知らない

無回答

条件外

計      合生年２校高生年２学中

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

39 35 74 48 59 107 63 88 151 150 182 332

18.8 18.0 18.5 27.7 30.1 29.0 30.6 41.7 36.2 25.6 30.3 28.0

27 14 41 21 15 36 79 56 135 127 85 212

13.0 7.2 10.2 12.1 7.7 9.8 38.3 26.5 32.4 21.7 14.1 17.9

141 144 285 105 122 227 64 67 131 310 333 643

68.1 74.2 71.1 60.7 62.2 61.5 31.1 31.8 31.4 52.9 55.4 54.2

11 6 17 6 8 14 1 1 2 18 15 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

207 194 401 173 196 369 206 211 417 586 601 1187

218 199 417 180 204 384 207 212 419 605 615 1220

回答者数 1187

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

有効回答数

１  有効になっている

２  有効になっていない

３  わからない

計

無回答

条件外
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（１）　あなたは、インターネットにつながる機器を使って、年齢が制限されているサイトにアクセスしたことはありますか。一つ選んでください。

（２）　あなたは、インターネットにつながる機器において、悪口や、いじめにつながる書き込みを見たことがありますか。一つ選んでください。

問１８　インターネットにつながる機器（携帯電話・スマートフォン・パソコン・ゲーム機・携帯音楽プレーヤー・タブレット端末のこと。以下同じ。）の利用に
ついてお聞きします。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 11 53 5 4 9 40 3 43 87 18 105

18.8 5.1 12.0 2.7 1.9 2.2 19.5 1.4 10.3 14.1 2.8 8.3

31 21 52 16 9 25 64 21 85 111 51 162

13.8 9.7 11.8 8.5 4.2 6.2 31.2 9.9 20.3 18.0 7.9 12.9

11 7 18 13 9 22 16 9 25 40 25 65

4.9 3.2 4.1 6.9 4.2 5.5 7.8 4.2 6.0 6.5 3.9 5.2

140 178 318 154 191 345 85 180 265 379 549 928

62.5 82.0 72.1 81.9 89.7 86.0 41.5 84.5 63.4 61.4 85.4 73.7

2 1 3 0 1 1 2 0 2 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 217 441 188 213 401 205 213 418 617 643 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

計      合生年２校高

１　よくアクセスしている

２　ときどきアクセスしている

３　今はアクセスしていないが以前していた

４　アクセスしたことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

17 12 29 14 17 31 39 24 63 70 53 123

7.5 5.5 6.5 7.4 7.9 7.7 18.9 11.3 15.0 11.3 8.2 9.7

32 38 70 45 71 116 89 118 207 166 227 393

14.2 17.5 15.8 23.9 33.2 28.9 43.2 55.4 49.4 26.8 35.2 31.1

177 167 344 129 126 255 78 71 149 384 364 748

78.3 77.0 77.7 68.6 58.9 63.4 37.9 33.3 35.6 61.9 56.5 59.2

0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 214 402 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１　よく見る

２　ときどき見る

３　見たことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

21 7 28 21 30 51 44 39 83 86 76 162

9.3 3.3 6.3 11.2 14.0 12.7 21.5 18.3 19.9 13.9 11.8 12.8

57 47 104 52 56 108 88 91 179 197 194 391

25.2 21.9 23.6 27.7 26.2 26.9 42.9 42.7 42.8 31.8 30.2 31.0

148 161 309 115 128 243 73 83 156 336 372 708

65.5 74.9 70.1 61.2 59.8 60.4 35.6 39.0 37.3 54.3 57.9 56.1

0 2 2 0 0 0 2 0 2 2 2 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

226 215 441 188 214 402 205 213 418 619 642 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　ときどきある

３　ない

無回答

有効回答数

条件外

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

108 41 149 84 94 178 111 105 216 303 240 543

48.0 18.9 33.7 44.9 43.9 44.4 54.1 49.3 51.7 49.1 37.3 43.1

117 176 293 103 120 223 94 108 202 314 404 718

52.0 81.1 66.3 55.1 56.1 55.6 45.9 50.7 48.3 50.9 62.7 56.9

1 1 2 1 0 1 2 0 2 4 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 217 442 187 214 401 205 213 418 617 644 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 4 17 10 12 22 22 26 48 45 42 87

5.8 1.8 3.8 5.3 5.7 5.5 10.7 12.2 11.5 7.3 6.5 6.9

212 213 425 178 200 378 183 187 370 573 600 1173

94.2 98.2 96.2 94.7 94.3 94.5 89.3 87.8 88.5 92.7 93.5 93.1

1 1 2 0 2 2 2 0 2 3 3 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 217 442 188 212 400 205 213 418 618 642 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（４）　あなたは、インターネットにつながる機器で知り合った人と電話やボイスチャットで会話したりメッセージやメールなどのやりとりをしたりしたことが
ありますか。一つ選んでください。

（５）　あなたは、インターネットにつながる機器で知り合った人と実際に会ったことがありますか。一つ選んでください。

（３）　あなたは、インターネットにつながる機器にのめりこんで勉強に集中できなかったり、睡眠不足になったりしたことがありますか。一つ選んでくださ
い。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 11 53 5 4 9 40 3 43 87 18 105

18.8 5.1 12.0 2.7 1.9 2.2 19.5 1.4 10.3 14.1 2.8 8.3

31 21 52 16 9 25 64 21 85 111 51 162

13.8 9.7 11.8 8.5 4.2 6.2 31.2 9.9 20.3 18.0 7.9 12.9

11 7 18 13 9 22 16 9 25 40 25 65

4.9 3.2 4.1 6.9 4.2 5.5 7.8 4.2 6.0 6.5 3.9 5.2

140 178 318 154 191 345 85 180 265 379 549 928

62.5 82.0 72.1 81.9 89.7 86.0 41.5 84.5 63.4 61.4 85.4 73.7

2 1 3 0 1 1 2 0 2 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 217 441 188 213 401 205 213 418 617 643 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

計      合生年２校高

１　よくアクセスしている

２　ときどきアクセスしている

３　今はアクセスしていないが以前していた

４　アクセスしたことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

17 12 29 14 17 31 39 24 63 70 53 123

7.5 5.5 6.5 7.4 7.9 7.7 18.9 11.3 15.0 11.3 8.2 9.7

32 38 70 45 71 116 89 118 207 166 227 393

14.2 17.5 15.8 23.9 33.2 28.9 43.2 55.4 49.4 26.8 35.2 31.1

177 167 344 129 126 255 78 71 149 384 364 748

78.3 77.0 77.7 68.6 58.9 63.4 37.9 33.3 35.6 61.9 56.5 59.2

0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 214 402 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１　よく見る

２　ときどき見る

３　見たことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

21 7 28 21 30 51 44 39 83 86 76 162

9.3 3.3 6.3 11.2 14.0 12.7 21.5 18.3 19.9 13.9 11.8 12.8

57 47 104 52 56 108 88 91 179 197 194 391

25.2 21.9 23.6 27.7 26.2 26.9 42.9 42.7 42.8 31.8 30.2 31.0

148 161 309 115 128 243 73 83 156 336 372 708

65.5 74.9 70.1 61.2 59.8 60.4 35.6 39.0 37.3 54.3 57.9 56.1

0 2 2 0 0 0 2 0 2 2 2 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

226 215 441 188 214 402 205 213 418 619 642 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　ときどきある

３　ない

無回答

有効回答数

条件外

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

108 41 149 84 94 178 111 105 216 303 240 543

48.0 18.9 33.7 44.9 43.9 44.4 54.1 49.3 51.7 49.1 37.3 43.1

117 176 293 103 120 223 94 108 202 314 404 718

52.0 81.1 66.3 55.1 56.1 55.6 45.9 50.7 48.3 50.9 62.7 56.9

1 1 2 1 0 1 2 0 2 4 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 217 442 187 214 401 205 213 418 617 644 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 4 17 10 12 22 22 26 48 45 42 87

5.8 1.8 3.8 5.3 5.7 5.5 10.7 12.2 11.5 7.3 6.5 6.9

212 213 425 178 200 378 183 187 370 573 600 1173

94.2 98.2 96.2 94.7 94.3 94.5 89.3 87.8 88.5 92.7 93.5 93.1

1 1 2 0 2 2 2 0 2 3 3 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 217 442 188 212 400 205 213 418 618 642 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小



134

（６）　あなたは、インターネットにつながる機器で知り合った人に頼まれて自分の写真や個人情報などを送信したことがありますか。一つ選んでくださ
い。

（７）　あなたの家では、インターネットにつながる機器の使い方について、何かルールがありますか。あてはまるものを、１～９の中から、いくつでも選
んでください。ない場合は、１０を選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 4 9 3 22 25 16 20 36 24 46 70

2.2 1.8 2.0 1.6 10.3 6.2 7.8 9.4 8.6 3.9 7.1 5.5

221 213 434 184 192 376 190 193 383 595 598 1193

97.8 98.2 98.0 98.4 89.7 93.8 92.2 90.6 91.4 96.1 92.9 94.5

0 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 187 214 401 206 213 419 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

127 114 241 65 73 138 22 15 37 214 202 416

56.4 52.5 54.5 34.6 34.1 34.3 10.7 7.0 8.9 34.6 31.4 33.0

38 53 91 25 37 62 12 11 23 75 101 176

16.9 24.4 20.6 13.3 17.3 15.4 5.9 5.2 5.5 12.1 15.7 13.9

29 49 78 15 30 45 12 12 24 56 91 147

12.9 22.6 17.6 8.0 14.0 11.2 5.9 5.6 5.7 9.1 14.1 11.6

32 40 72 20 34 54 11 14 25 63 88 151

14.2 18.4 16.3 10.6 15.9 13.4 5.4 6.6 6.0 10.2 13.7 12.0

29 41 70 24 44 68 24 32 56 77 117 194

12.9 18.9 15.8 12.8 20.6 16.9 11.7 15.0 13.4 12.5 18.2 15.4

57 81 138 57 83 140 47 80 127 161 244 405

25.3 37.3 31.2 30.3 38.8 34.8 22.9 37.6 30.4 26.1 37.9 32.1

74 65 139 66 91 157 43 85 128 183 241 424

32.9 30.0 31.4 35.1 42.5 39.1 21.0 39.9 30.6 29.6 37.4 33.6

61 91 152 44 69 113 33 66 99 138 226 364

27.1 41.9 34.4 23.4 32.2 28.1 16.1 31.0 23.7 22.3 35.1 28.8

3 5 8 1 5 6 2 4 6 6 14 20

1.3 2.3 1.8 0.5 2.3 1.5 1.0 1.9 1.4 1.0 2.2 1.6

55 33 88 61 50 111 106 72 178 222 155 377

24.4 15.2 19.9 32.4 23.4 27.6 51.7 33.8 42.6 35.9 24.1 29.9

1 1 2 0 0 0 2 0 2 3 1 4

225 217 442 188 214 402 205 213 418 618 644 1262

505 572 1077 378 516 894 312 391 703 1195 1479 2674

回答者数 1262

のべ回答者数

１　利用する時間を決めている

２　利用する場所を決めている

３　電話やメッセージ、メールを送る相手を制限して

いる

４　利用するサイトやアプリの内容を決めている

５　悪口を書き込みしないなど、メールを送ったり掲示板に書き込んだりする

内容を決めている

６　パスワードや電話帳情報、位置情報などの情報が漏れないようにしている

７　ゲームやアプリの利用料金の上限や課金の利用方法を決めている

８　困ったときにはすぐに保護者に相談するように決

めている

９　その他

10　特にルールを決めていない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

166 182 348 153 169 322 184 203 387 503 554 1057

73.5 83.9 78.6 81.4 79.3 80.3 90.2 95.3 92.8 81.4 86.2 83.8

89 100 189 48 62 110 42 58 100 179 220 399

39.4 46.1 42.7 25.5 29.1 27.4 20.6 27.2 24.0 29.0 34.2 31.6

19 20 39 14 10 24 7 12 19 40 42 82

8.4 9.2 8.8 7.4 4.7 6.0 3.4 5.6 4.6 6.5 6.5 6.5

6 4 10 5 12 17 13 22 35 24 38 62

2.7 1.8 2.3 2.7 5.6 4.2 6.4 10.3 8.4 3.9 5.9 4.9

7 8 15 5 19 24 11 17 28 23 44 67

3.1 3.7 3.4 2.7 8.9 6.0 5.4 8.0 6.7 3.7 6.8 5.3

30 12 42 23 27 50 18 22 40 71 61 132

13.3 5.5 9.5 12.2 12.7 12.5 8.8 10.3 9.6 11.5 9.5 10.5

50 66 116 40 55 95 37 52 89 127 173 300

22.1 30.4 26.2 21.3 25.8 23.7 18.1 24.4 21.3 20.6 26.9 23.8

43 29 72 40 43 83 42 46 88 125 118 243

19.0 13.4 16.3 21.3 20.2 20.7 20.6 21.6 21.1 20.2 18.4 19.3

2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 1 3

0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.3 0.2 0.2

36 19 55 19 24 43 8 5 13 63 48 111

15.9 8.8 12.4 10.1 11.3 10.7 3.9 2.3 3.1 10.2 7.5 8.8

0 1 1 0 1 1 3 0 3 3 2 5

226 217 443 188 213 401 204 213 417 618 643 1261

448 440 888 347 421 768 362 438 800 1157 1299 2456

回答者数 1261

のべ回答者数

１　学校で教えてもらった

２　親から教えてもらった

３　兄弟・姉妹から教えてもらった

４　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に販売員に

説明してもらった

５　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に資料をも

らった

６　友だちから教えてもらった

７　テレビや本・パンフレットなどで知った

８　インターネットで知った

９　その他

10　特に教えてもらったり学んだりしたことはない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（８）　あなたは、青少年にとって好ましくないサイトやネットいじめの問題などインターネットの危険性について、これまで説明を受けたり、学んだりした
ことがありますか。あてはまるものを、１～９の中から、いくつでも選んでください。ない場合は、１０を選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 4 9 3 22 25 16 20 36 24 46 70

2.2 1.8 2.0 1.6 10.3 6.2 7.8 9.4 8.6 3.9 7.1 5.5

221 213 434 184 192 376 190 193 383 595 598 1193

97.8 98.2 98.0 98.4 89.7 93.8 92.2 90.6 91.4 96.1 92.9 94.5

0 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 187 214 401 206 213 419 619 644 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

127 114 241 65 73 138 22 15 37 214 202 416

56.4 52.5 54.5 34.6 34.1 34.3 10.7 7.0 8.9 34.6 31.4 33.0

38 53 91 25 37 62 12 11 23 75 101 176

16.9 24.4 20.6 13.3 17.3 15.4 5.9 5.2 5.5 12.1 15.7 13.9

29 49 78 15 30 45 12 12 24 56 91 147

12.9 22.6 17.6 8.0 14.0 11.2 5.9 5.6 5.7 9.1 14.1 11.6

32 40 72 20 34 54 11 14 25 63 88 151

14.2 18.4 16.3 10.6 15.9 13.4 5.4 6.6 6.0 10.2 13.7 12.0

29 41 70 24 44 68 24 32 56 77 117 194

12.9 18.9 15.8 12.8 20.6 16.9 11.7 15.0 13.4 12.5 18.2 15.4

57 81 138 57 83 140 47 80 127 161 244 405

25.3 37.3 31.2 30.3 38.8 34.8 22.9 37.6 30.4 26.1 37.9 32.1

74 65 139 66 91 157 43 85 128 183 241 424

32.9 30.0 31.4 35.1 42.5 39.1 21.0 39.9 30.6 29.6 37.4 33.6

61 91 152 44 69 113 33 66 99 138 226 364

27.1 41.9 34.4 23.4 32.2 28.1 16.1 31.0 23.7 22.3 35.1 28.8

3 5 8 1 5 6 2 4 6 6 14 20

1.3 2.3 1.8 0.5 2.3 1.5 1.0 1.9 1.4 1.0 2.2 1.6

55 33 88 61 50 111 106 72 178 222 155 377

24.4 15.2 19.9 32.4 23.4 27.6 51.7 33.8 42.6 35.9 24.1 29.9

1 1 2 0 0 0 2 0 2 3 1 4

225 217 442 188 214 402 205 213 418 618 644 1262

505 572 1077 378 516 894 312 391 703 1195 1479 2674

回答者数 1262

のべ回答者数

１　利用する時間を決めている

２　利用する場所を決めている

３　電話やメッセージ、メールを送る相手を制限して

いる

４　利用するサイトやアプリの内容を決めている

５　悪口を書き込みしないなど、メールを送ったり掲示板に書き込んだりする

内容を決めている

６　パスワードや電話帳情報、位置情報などの情報が漏れないようにしている

７　ゲームやアプリの利用料金の上限や課金の利用方法を決めている

８　困ったときにはすぐに保護者に相談するように決

めている

９　その他

10　特にルールを決めていない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

166 182 348 153 169 322 184 203 387 503 554 1057

73.5 83.9 78.6 81.4 79.3 80.3 90.2 95.3 92.8 81.4 86.2 83.8

89 100 189 48 62 110 42 58 100 179 220 399

39.4 46.1 42.7 25.5 29.1 27.4 20.6 27.2 24.0 29.0 34.2 31.6

19 20 39 14 10 24 7 12 19 40 42 82

8.4 9.2 8.8 7.4 4.7 6.0 3.4 5.6 4.6 6.5 6.5 6.5

6 4 10 5 12 17 13 22 35 24 38 62

2.7 1.8 2.3 2.7 5.6 4.2 6.4 10.3 8.4 3.9 5.9 4.9

7 8 15 5 19 24 11 17 28 23 44 67

3.1 3.7 3.4 2.7 8.9 6.0 5.4 8.0 6.7 3.7 6.8 5.3

30 12 42 23 27 50 18 22 40 71 61 132

13.3 5.5 9.5 12.2 12.7 12.5 8.8 10.3 9.6 11.5 9.5 10.5

50 66 116 40 55 95 37 52 89 127 173 300

22.1 30.4 26.2 21.3 25.8 23.7 18.1 24.4 21.3 20.6 26.9 23.8

43 29 72 40 43 83 42 46 88 125 118 243

19.0 13.4 16.3 21.3 20.2 20.7 20.6 21.6 21.1 20.2 18.4 19.3

2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 1 3

0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.3 0.2 0.2

36 19 55 19 24 43 8 5 13 63 48 111

15.9 8.8 12.4 10.1 11.3 10.7 3.9 2.3 3.1 10.2 7.5 8.8

0 1 1 0 1 1 3 0 3 3 2 5

226 217 443 188 213 401 204 213 417 618 643 1261

448 440 888 347 421 768 362 438 800 1157 1299 2456

回答者数 1261

のべ回答者数

１　学校で教えてもらった

２　親から教えてもらった

３　兄弟・姉妹から教えてもらった

４　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に販売員に

説明してもらった

５　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に資料をも

らった

６　友だちから教えてもらった

７　テレビや本・パンフレットなどで知った

８　インターネットで知った

９　その他

10　特に教えてもらったり学んだりしたことはない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小



135

問１９　読書についてお聞きします。

（１）　あなたは読書が好きですか（教科書や参考書、漫画、雑誌は除く。）。一つ選んでください。

（２）　あなたは、学校の授業以外に、１日にだいたいどのくらい読書をしますか（教科書や参考書、漫画、雑誌は除く。）。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

51 100 151 51 101 152 63 76 139 165 277 442

22.6 46.1 34.1 27.1 47.4 37.9 30.7 35.7 33.3 26.7 43.1 35.0

84 62 146 67 61 128 71 73 144 222 196 418

37.2 28.6 33.0 35.6 28.6 31.9 34.6 34.3 34.4 35.9 30.5 33.1

47 29 76 42 31 73 38 39 77 127 99 226

20.8 13.4 17.2 22.3 14.6 18.2 18.5 18.3 18.4 20.5 15.4 17.9

44 26 70 28 20 48 33 25 58 105 71 176

19.5 12.0 15.8 14.9 9.4 12.0 16.1 11.7 13.9 17.0 11.0 13.9

0 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 205 213 418 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

7 23 30 5 10 15 10 4 14 22 37 59

3.1 10.6 6.8 2.7 4.7 3.8 4.9 1.9 3.3 3.6 5.8 4.7

17 25 42 14 21 35 20 12 32 51 58 109

7.6 11.5 9.5 7.4 9.9 8.8 9.7 5.6 7.6 8.2 9.0 8.6

35 34 69 31 37 68 22 19 41 88 90 178

15.6 15.7 15.6 16.5 17.5 17.0 10.7 8.9 9.8 14.2 14.0 14.1

55 66 121 62 74 136 28 30 58 145 170 315

24.4 30.4 27.4 33.0 34.9 34.0 13.6 14.1 13.8 23.4 26.5 25.0

40 37 77 23 25 48 14 17 31 77 79 156

17.8 17.1 17.4 12.2 11.8 12.0 6.8 8.0 7.4 12.4 12.3 12.4

71 32 103 53 45 98 112 131 243 236 208 444

31.6 14.7 23.3 28.2 21.2 24.5 54.4 61.5 58.0 38.1 32.4 35.2

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 3

225 217 442 188 212 400 206 213 419 619 642 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　１時間～２時間未満

３　３０分～１時間未満

４　１０分～３０分未満

６　全くしない

無回答

条件外

有効回答数

計

５　１０分未満

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　２時間以上

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 15 56 46 35 81 106 127 233 193 177 370

18.1 6.9 12.6 24.5 16.4 20.2 51.5 59.6 55.6 31.1 27.5 29.3

101 73 174 105 104 209 71 68 139 277 245 522

44.7 33.5 39.2 55.9 48.8 52.1 34.5 31.9 33.2 44.7 38.0 41.3

45 62 107 27 51 78 16 11 27 88 124 212

19.9 28.4 24.1 14.4 23.9 19.5 7.8 5.2 6.4 14.2 19.3 16.8

30 34 64 8 15 23 8 2 10 46 51 97

13.3 15.6 14.4 4.3 7.0 5.7 3.9 0.9 2.4 7.4 7.9 7.7

9 34 43 2 8 10 5 5 10 16 47 63

4.0 15.6 9.7 1.1 3.8 2.5 2.4 2.3 2.4 2.6 7.3 5.0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１　１冊も読まない

２　１～２冊

３　３～４冊

４　５～１０冊

５　１１冊以上

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

33 35 68 29 47 76 31 32 63 93 114 207

14.6 16.1 15.3 15.4 22.1 19.0 15.1 15.0 15.1 15.0 17.7 16.4

95 105 200 71 78 149 91 101 192 257 284 541

42.0 48.4 45.1 37.8 36.6 37.2 44.4 47.4 45.9 41.5 44.2 42.9

52 43 95 49 54 103 57 57 114 158 154 312

23.0 19.8 21.4 26.1 25.4 25.7 27.8 26.8 27.3 25.5 24.0 24.7

46 34 80 39 34 73 26 23 49 111 91 202

20.4 15.7 18.1 20.7 16.0 18.2 12.7 10.8 11.7 17.9 14.2 16.0

0 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 205 213 418 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

１  よく話をする

２  ときどき話をする

３  あまり話をしない

４  話をすることはない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（３）　あなたは、１か月に、何冊くらい読書をしますか（教科書や参考書、漫画、雑誌は除く。）。一つ選んでください。

問２０　あなたは、家族や友だちなどと政治問題や社会的事件について、話をすることがありますか。一つ選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

51 100 151 51 101 152 63 76 139 165 277 442

22.6 46.1 34.1 27.1 47.4 37.9 30.7 35.7 33.3 26.7 43.1 35.0

84 62 146 67 61 128 71 73 144 222 196 418

37.2 28.6 33.0 35.6 28.6 31.9 34.6 34.3 34.4 35.9 30.5 33.1

47 29 76 42 31 73 38 39 77 127 99 226

20.8 13.4 17.2 22.3 14.6 18.2 18.5 18.3 18.4 20.5 15.4 17.9

44 26 70 28 20 48 33 25 58 105 71 176

19.5 12.0 15.8 14.9 9.4 12.0 16.1 11.7 13.9 17.0 11.0 13.9

0 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 205 213 418 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

7 23 30 5 10 15 10 4 14 22 37 59

3.1 10.6 6.8 2.7 4.7 3.8 4.9 1.9 3.3 3.6 5.8 4.7

17 25 42 14 21 35 20 12 32 51 58 109

7.6 11.5 9.5 7.4 9.9 8.8 9.7 5.6 7.6 8.2 9.0 8.6

35 34 69 31 37 68 22 19 41 88 90 178

15.6 15.7 15.6 16.5 17.5 17.0 10.7 8.9 9.8 14.2 14.0 14.1

55 66 121 62 74 136 28 30 58 145 170 315

24.4 30.4 27.4 33.0 34.9 34.0 13.6 14.1 13.8 23.4 26.5 25.0

40 37 77 23 25 48 14 17 31 77 79 156

17.8 17.1 17.4 12.2 11.8 12.0 6.8 8.0 7.4 12.4 12.3 12.4

71 32 103 53 45 98 112 131 243 236 208 444

31.6 14.7 23.3 28.2 21.2 24.5 54.4 61.5 58.0 38.1 32.4 35.2

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 3

225 217 442 188 212 400 206 213 419 619 642 1261

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1261

２　１時間～２時間未満

３　３０分～１時間未満

４　１０分～３０分未満

６　全くしない

無回答

条件外

有効回答数

計

５　１０分未満

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　２時間以上

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 15 56 46 35 81 106 127 233 193 177 370

18.1 6.9 12.6 24.5 16.4 20.2 51.5 59.6 55.6 31.1 27.5 29.3

101 73 174 105 104 209 71 68 139 277 245 522

44.7 33.5 39.2 55.9 48.8 52.1 34.5 31.9 33.2 44.7 38.0 41.3

45 62 107 27 51 78 16 11 27 88 124 212

19.9 28.4 24.1 14.4 23.9 19.5 7.8 5.2 6.4 14.2 19.3 16.8

30 34 64 8 15 23 8 2 10 46 51 97

13.3 15.6 14.4 4.3 7.0 5.7 3.9 0.9 2.4 7.4 7.9 7.7

9 34 43 2 8 10 5 5 10 16 47 63

4.0 15.6 9.7 1.1 3.8 2.5 2.4 2.3 2.4 2.6 7.3 5.0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

１　１冊も読まない

２　１～２冊

３　３～４冊

４　５～１０冊

５　１１冊以上

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

33 35 68 29 47 76 31 32 63 93 114 207

14.6 16.1 15.3 15.4 22.1 19.0 15.1 15.0 15.1 15.0 17.7 16.4

95 105 200 71 78 149 91 101 192 257 284 541

42.0 48.4 45.1 37.8 36.6 37.2 44.4 47.4 45.9 41.5 44.2 42.9

52 43 95 49 54 103 57 57 114 158 154 312

23.0 19.8 21.4 26.1 25.4 25.7 27.8 26.8 27.3 25.5 24.0 24.7

46 34 80 39 34 73 26 23 49 111 91 202

20.4 15.7 18.1 20.7 16.0 18.2 12.7 10.8 11.7 17.9 14.2 16.0

0 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 205 213 418 619 643 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

１  よく話をする

２  ときどき話をする

３  あまり話をしない

４  話をすることはない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小
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問２１　あなたは、将来したい仕事やつきたい職業がありますか。一つ選んでください。

問２２　あなたは、次のような考え方について、どのように思いますか。一つを選んでください。

（１）　親が年老いたら、子どもが世話をしたり面倒を見るべきだと思う

（２）　殺人や暴力シーンが出てくるテレビや映画・ゲームはよくないと思う

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

164 158 322 130 152 282 123 109 232 417 419 836

72.9 73.1 73.0 69.1 71.7 70.5 59.7 51.2 55.4 67.4 65.4 66.3

46 53 99 49 51 100 70 88 158 165 192 357

20.4 24.5 22.4 26.1 24.1 25.0 34.0 41.3 37.7 26.7 30.0 28.3

15 5 20 9 9 18 13 16 29 37 30 67

6.7 2.3 4.5 4.8 4.2 4.5 6.3 7.5 6.9 6.0 4.7 5.3

1 2 3 0 2 2 1 0 1 2 4 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 216 441 188 212 400 206 213 419 619 641 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

45 57 102 16 34 50 14 14 28 75 105 180

20.0 26.1 23.0 8.6 16.0 12.5 6.8 6.6 6.7 12.1 16.3 14.3

95 103 198 79 99 178 58 87 145 232 289 521

42.2 47.2 44.7 42.2 46.5 44.5 28.2 40.8 34.6 37.5 44.9 41.3

85 58 143 92 80 172 134 112 246 311 250 561

37.8 26.6 32.3 49.2 37.6 43.0 65.0 52.6 58.7 50.3 38.8 44.5

1 0 1 1 1 2 1 0 1 3 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 187 213 400 206 213 419 618 644 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

178 201 379 152 194 346 182 200 382 512 595 1107

78.8 92.2 85.4 80.9 91.1 86.3 88.3 93.9 91.2 82.6 92.4 87.6

39 15 54 32 18 50 23 13 36 94 46 140

17.3 6.9 12.2 17.0 8.5 12.5 11.2 6.1 8.6 15.2 7.1 11.1

9 2 11 4 1 5 1 0 1 14 3 17

4.0 0.9 2.5 2.1 0.5 1.2 0.5 0.0 0.2 2.3 0.5 1.3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

80 53 133 39 37 76 36 31 67 155 121 276

35.4 24.3 30.0 20.7 17.4 19.0 17.5 14.6 16.0 25.0 18.8 21.8

98 126 224 107 135 242 108 107 215 313 368 681

43.4 57.8 50.5 56.9 63.4 60.3 52.4 50.2 51.3 50.5 57.1 53.9

48 39 87 42 41 83 62 75 137 152 155 307

21.2 17.9 19.6 22.3 19.2 20.7 30.1 35.2 32.7 24.5 24.1 24.3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

177 188 365 132 162 294 155 179 334 464 529 993

78.3 86.6 82.4 70.2 76.1 73.3 75.2 84.0 79.7 74.8 82.3 78.6

49 29 78 56 51 107 51 34 85 156 114 270

21.7 13.4 17.6 29.8 23.9 26.7 24.8 16.0 20.3 25.2 17.7 21.4

0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 206 213 419 620 643 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

１  ある

２  ない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

（３）　男性でも女性でも、家事や育児や介護をするべきだと思う

（４）　いま住んでいる地域に将来も住み続けるべきだと思う

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

164 158 322 130 152 282 123 109 232 417 419 836

72.9 73.1 73.0 69.1 71.7 70.5 59.7 51.2 55.4 67.4 65.4 66.3

46 53 99 49 51 100 70 88 158 165 192 357

20.4 24.5 22.4 26.1 24.1 25.0 34.0 41.3 37.7 26.7 30.0 28.3

15 5 20 9 9 18 13 16 29 37 30 67

6.7 2.3 4.5 4.8 4.2 4.5 6.3 7.5 6.9 6.0 4.7 5.3

1 2 3 0 2 2 1 0 1 2 4 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 216 441 188 212 400 206 213 419 619 641 1260

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1260

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

45 57 102 16 34 50 14 14 28 75 105 180

20.0 26.1 23.0 8.6 16.0 12.5 6.8 6.6 6.7 12.1 16.3 14.3

95 103 198 79 99 178 58 87 145 232 289 521

42.2 47.2 44.7 42.2 46.5 44.5 28.2 40.8 34.6 37.5 44.9 41.3

85 58 143 92 80 172 134 112 246 311 250 561

37.8 26.6 32.3 49.2 37.6 43.0 65.0 52.6 58.7 50.3 38.8 44.5

1 0 1 1 1 2 1 0 1 3 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 218 443 187 213 400 206 213 419 618 644 1262

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1262

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

178 201 379 152 194 346 182 200 382 512 595 1107

78.8 92.2 85.4 80.9 91.1 86.3 88.3 93.9 91.2 82.6 92.4 87.6

39 15 54 32 18 50 23 13 36 94 46 140

17.3 6.9 12.2 17.0 8.5 12.5 11.2 6.1 8.6 15.2 7.1 11.1

9 2 11 4 1 5 1 0 1 14 3 17

4.0 0.9 2.5 2.1 0.5 1.2 0.5 0.0 0.2 2.3 0.5 1.3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計      合生年２学中生年６学小 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

80 53 133 39 37 76 36 31 67 155 121 276

35.4 24.3 30.0 20.7 17.4 19.0 17.5 14.6 16.0 25.0 18.8 21.8

98 126 224 107 135 242 108 107 215 313 368 681

43.4 57.8 50.5 56.9 63.4 60.3 52.4 50.2 51.3 50.5 57.1 53.9

48 39 87 42 41 83 62 75 137 152 155 307

21.2 17.9 19.6 22.3 19.2 20.7 30.1 35.2 32.7 24.5 24.1 24.3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 218 444 188 213 401 206 213 419 620 644 1264

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1264

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

177 188 365 132 162 294 155 179 334 464 529 993

78.3 86.6 82.4 70.2 76.1 73.3 75.2 84.0 79.7 74.8 82.3 78.6

49 29 78 56 51 107 51 34 85 156 114 270

21.7 13.4 17.6 29.8 23.9 26.7 24.8 16.0 20.3 25.2 17.7 21.4

0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

226 217 443 188 213 401 206 213 419 620 643 1263

226 218 444 188 214 402 207 213 420 621 645 1266

回答者数 1263

１  ある

２  ない

無回答

条件外

有効回答数

計

計      合生年２校高生年２学中生年６学小
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（１）　コロナで学校が休校中、あなたが困ったことなど、休校前と違っていたことは何ですか。あてはまるものを、１～１１の中から、いくつでも選んでくだ
さい。

問２３　コロナ（コロナウイルス感染症）について教えてください。

（２）　コロナで学校が休校中、誰かに相談したかったことはありますか。あてはまるものを、１～７の中から、いくつでも選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

63 99 162 27 55 82 33 46 79 123 200 323

28.4 45.8 37.0 14.7 26.1 20.8 16.4 21.9 19.2 20.3 31.4 26.0

38 32 70 12 17 29 9 17 26 59 66 125

17.1 14.8 16.0 6.5 8.1 7.3 4.5 8.1 6.3 9.7 10.4 10.0

19 18 37 5 12 17 2 5 7 26 35 61

8.6 8.3 8.4 2.7 5.7 4.3 1.0 2.4 1.7 4.3 5.5 4.9

41 38 79 14 29 43 7 16 23 62 83 145

18.5 17.6 18.0 7.6 13.7 10.9 3.5 7.6 5.6 10.2 13.0 11.7

43 37 80 27 39 66 18 29 47 88 105 193

19.4 17.1 18.3 14.7 18.5 16.7 9.0 13.8 11.4 14.5 16.5 15.5

31 31 62 9 19 28 7 11 18 47 61 108

14.0 14.4 14.2 4.9 9.0 7.1 3.5 5.2 4.4 7.7 9.6 8.7

22 29 51 7 11 18 2 1 3 31 41 72

9.9 13.4 11.6 3.8 5.2 4.6 1.0 0.5 0.7 5.1 6.4 5.8

31 33 64 13 9 22 4 20 24 48 62 110

14.0 15.3 14.6 7.1 4.3 5.6 2.0 9.5 5.8 7.9 9.7 8.8

18 24 42 9 12 21 6 10 16 33 46 79

8.1 11.1 9.6 4.9 5.7 5.3 3.0 4.8 3.9 5.4 7.2 6.4

9 6 15 1 10 11 2 0 2 12 16 28

4.1 2.8 3.4 0.5 4.7 2.8 1.0 0.0 0.5 2.0 2.5 2.3

8 10 18 6 10 16 15 11 26 29 31 60

3.6 4.6 4.1 3.3 4.7 4.1 7.5 5.2 6.3 4.8 4.9 4.8

90 74 164 121 109 230 127 114 241 338 297 635

40.5 34.3 37.4 65.8 51.7 58.2 63.2 54.3 58.6 55.7 46.6 51.0

4 2 6 4 3 7 6 3 9 14 8 22

222 216 438 184 211 395 201 210 411 607 637 1244

413 431 844 251 332 583 232 280 512 896 1043 1939

回答者数 1244

２　コロナのことは考えないようにしていた

３　嫌な夢をよく見た

４　すぐにイライラした

５　集中できなかった

６　誰かと一緒にいてもひとりぼっちのような気がした

９　なかなか寝付けなかったり、夜中に何度も起きてし

まったりした

８　コロナのことを思い出すような人、場所、ものには近

づかないようにしていた

10　自分を傷つけたり、誰かをたたいたりすることがあっ

た

11　その他

12　どれもあてはまらない

無回答

回答者数

のべ回答者数

７　コロナのことを考えてしまったり、その映像が頭に浮

かんできたりして、落ち着かなかった

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　コロナのことを考えると嫌な気持ちになった

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 40 82 16 18 34 10 14 24 68 72 140

18.9 18.5 18.7 8.7 8.5 8.6 5.0 6.7 5.9 11.2 11.3 11.3

30 30 60 12 18 30 4 13 17 46 61 107

13.5 13.9 13.7 6.6 8.5 7.6 2.0 6.3 4.2 7.6 9.6 8.6

51 71 122 45 78 123 36 69 105 132 218 350

23.0 32.9 27.9 24.6 37.0 31.2 18.0 33.2 25.7 21.8 34.3 28.2

32 15 47 6 11 17 2 14 16 40 40 80

14.4 6.9 10.7 3.3 5.2 4.3 1.0 6.7 3.9 6.6 6.3 6.5

43 37 80 16 29 45 17 22 39 76 88 164

19.4 17.1 18.3 8.7 13.7 11.4 8.5 10.6 9.6 12.6 13.9 13.2

31 30 61 10 25 35 5 19 24 46 74 120

14.0 13.9 13.9 5.5 11.8 8.9 2.5 9.1 5.9 7.6 11.7 9.7

6 1 7 0 1 1 0 2 2 6 4 10

2.7 0.5 1.6 0.0 0.5 0.3 0.0 1.0 0.5 1.0 0.6 0.8

117 96 213 123 110 233 140 124 264 380 330 710

52.7 44.4 48.6 67.2 52.1 59.1 70.0 59.6 64.7 62.8 52.0 57.3

4 2 6 5 3 8 7 5 12 16 10 26

222 216 438 183 211 394 200 208 408 605 635 1240

352 320 672 228 290 518 214 277 491 794 887 1681

回答者数 1240

のべ回答者数

１　コロナにかからない方法

２　コロナがこわいということ

３　学校や勉強のこと

４　家族のこと

５　友だちのこと

６　自分の体や心のこと

７　その他

８　どれにもあてはまらない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

63 99 162 27 55 82 33 46 79 123 200 323

28.4 45.8 37.0 14.7 26.1 20.8 16.4 21.9 19.2 20.3 31.4 26.0

38 32 70 12 17 29 9 17 26 59 66 125

17.1 14.8 16.0 6.5 8.1 7.3 4.5 8.1 6.3 9.7 10.4 10.0

19 18 37 5 12 17 2 5 7 26 35 61

8.6 8.3 8.4 2.7 5.7 4.3 1.0 2.4 1.7 4.3 5.5 4.9

41 38 79 14 29 43 7 16 23 62 83 145

18.5 17.6 18.0 7.6 13.7 10.9 3.5 7.6 5.6 10.2 13.0 11.7

43 37 80 27 39 66 18 29 47 88 105 193

19.4 17.1 18.3 14.7 18.5 16.7 9.0 13.8 11.4 14.5 16.5 15.5

31 31 62 9 19 28 7 11 18 47 61 108

14.0 14.4 14.2 4.9 9.0 7.1 3.5 5.2 4.4 7.7 9.6 8.7

22 29 51 7 11 18 2 1 3 31 41 72

9.9 13.4 11.6 3.8 5.2 4.6 1.0 0.5 0.7 5.1 6.4 5.8

31 33 64 13 9 22 4 20 24 48 62 110

14.0 15.3 14.6 7.1 4.3 5.6 2.0 9.5 5.8 7.9 9.7 8.8

18 24 42 9 12 21 6 10 16 33 46 79

8.1 11.1 9.6 4.9 5.7 5.3 3.0 4.8 3.9 5.4 7.2 6.4

9 6 15 1 10 11 2 0 2 12 16 28

4.1 2.8 3.4 0.5 4.7 2.8 1.0 0.0 0.5 2.0 2.5 2.3

8 10 18 6 10 16 15 11 26 29 31 60

3.6 4.6 4.1 3.3 4.7 4.1 7.5 5.2 6.3 4.8 4.9 4.8

90 74 164 121 109 230 127 114 241 338 297 635

40.5 34.3 37.4 65.8 51.7 58.2 63.2 54.3 58.6 55.7 46.6 51.0

4 2 6 4 3 7 6 3 9 14 8 22

222 216 438 184 211 395 201 210 411 607 637 1244

413 431 844 251 332 583 232 280 512 896 1043 1939

回答者数 1244

２　コロナのことは考えないようにしていた

３　嫌な夢をよく見た

４　すぐにイライラした

５　集中できなかった

６　誰かと一緒にいてもひとりぼっちのような気がした

９　なかなか寝付けなかったり、夜中に何度も起きてし

まったりした

８　コロナのことを思い出すような人、場所、ものには近

づかないようにしていた

10　自分を傷つけたり、誰かをたたいたりすることがあっ

た

11　その他

12　どれもあてはまらない

無回答

回答者数

のべ回答者数

７　コロナのことを考えてしまったり、その映像が頭に浮

かんできたりして、落ち着かなかった

計      合生年２校高生年２学中生年６学小

１　コロナのことを考えると嫌な気持ちになった

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 40 82 16 18 34 10 14 24 68 72 140

18.9 18.5 18.7 8.7 8.5 8.6 5.0 6.7 5.9 11.2 11.3 11.3

30 30 60 12 18 30 4 13 17 46 61 107

13.5 13.9 13.7 6.6 8.5 7.6 2.0 6.3 4.2 7.6 9.6 8.6

51 71 122 45 78 123 36 69 105 132 218 350

23.0 32.9 27.9 24.6 37.0 31.2 18.0 33.2 25.7 21.8 34.3 28.2

32 15 47 6 11 17 2 14 16 40 40 80

14.4 6.9 10.7 3.3 5.2 4.3 1.0 6.7 3.9 6.6 6.3 6.5

43 37 80 16 29 45 17 22 39 76 88 164

19.4 17.1 18.3 8.7 13.7 11.4 8.5 10.6 9.6 12.6 13.9 13.2

31 30 61 10 25 35 5 19 24 46 74 120

14.0 13.9 13.9 5.5 11.8 8.9 2.5 9.1 5.9 7.6 11.7 9.7

6 1 7 0 1 1 0 2 2 6 4 10

2.7 0.5 1.6 0.0 0.5 0.3 0.0 1.0 0.5 1.0 0.6 0.8

117 96 213 123 110 233 140 124 264 380 330 710

52.7 44.4 48.6 67.2 52.1 59.1 70.0 59.6 64.7 62.8 52.0 57.3

4 2 6 5 3 8 7 5 12 16 10 26

222 216 438 183 211 394 200 208 408 605 635 1240

352 320 672 228 290 518 214 277 491 794 887 1681

回答者数 1240

のべ回答者数

１　コロナにかからない方法

２　コロナがこわいということ

３　学校や勉強のこと

４　家族のこと

５　友だちのこと

６　自分の体や心のこと

７　その他

８　どれにもあてはまらない

無回答

回答者数

計      合生年２校高生年２学中生年６学小


